



## HALİL ÜNAL: ÇALIŞIYORUZ

■ Eskişehirspor'a tekrar başkan olmayı isteyen Halil Ünal'dan ilk açıklama geldi. Ünal, "Yeni yönetim için çalışma içindeyiz. Tüm şehir olup bütünlüğü, borcu kapatmamız lazım. Önemli isimler başkanlığım konusunda destek veriyor" dedi. >12'DE

# GENÇLİĞİN SESİ YOL GÖSTERECEK

■ Valiliğin himayelerinde İl Millî Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda üçüncüsü düzenlenen Eskişehir Geleceğin Sesi Sempozyumu (ESGES) Anadolu Üniversitesi Öğrenci Merkezi Yunus Emre Salonu'nda gerçekleşti.

■ Vali Erdiç Yılmaz, "Gençlerimiz bu sefer izleyici değil, sadece dinleyici değil. Onlar, eğitimin geleceğini tartışan bu masanın en önemli, asil temsilcileridir. Rakamlar bilimsel arayışlarının somut karşılığı" dedi. >7'DE



## ÖZEL EĞİTİMDE ÖNCÜ ŞEHİRİZ

■ Depremsellik analizi sonrasında eski binası yıkılan ve kamu kaynakları kullanılarak 71 Evler Mahallesi'nde yeniden inşa edilen Zübeyde Hanım Özel Eğitim Anaokulu, gerçekleştirilen törenle açıldı. >7'DE



Eskişehir'in sesi

# Sonhaber

www.sonhaber.com.tr

9 HAZİRAN 2026 SALI

8 TL

## EĞİTİME DESTEK

■ Odunpazarı Belediyesi, Ceren Özdemir Adalar Gençlik Merkezi ve Emek Gençlik Merkezi'nde açılacak olan 8. Sınıf LGS Hazırlık Atölyesi, sınavlara hazırlanan öğrenciler için ücretsiz bir fırsat sunuyor. >2. SAYFADA



## HEDEFLERİNDE TEPEBAŞI VAR!

■ Tepebaşı Belediyesi CHP Grup Başkanı Vekili Atıl Dalgıç, "Kararın altına imza atanlar dahil, Yargıtay'dan bozulacağını biliyor. Bu karar bozulacak. Amaç kaos yaratmaktır. Bunu başardılar. Bu işi çözemeyecek tek yer hukuk" dedi.

■ Belediyeye baskı yapıldığını belirten Dalgıç, "Eskişehir'de hiçbir yeri alamıyoruz, Ahmet Başkan da belki aday olmaz. Bırakırsa burayı alalım" planları var. Böyle giderse istemese de başkan aday yapacaklar" diye konuştu. >8'DE

Günaydın Eskişehir'e konuk olan Dalgıç, CHP'de yaşanan mutlak butlan tartışmaları ve Tepebaşı Belediyesi'yle ilgili önemli açıklamalarda bulundu



# SON 3 AYDA 70 ÜRETİCİ SEKTÖRÜ BIRAKTI! SANAYİCİ EZİYOR DEVLET BAKIYOR ÜRETİCİ GİDİYOR!

Son 3 ayda Eskişehir Süt Üreticileri Birliği'ne kayıtlı yaklaşık 70 üretici sektörden çekildi. Çiğ sü-tün litre başına 27,31 TL'ye ulaşan maliyetine rağmen satış fiyatının 24,30 TL'de kalması üreticiyi çıkmaza sürükledi. Mevcut tablo değişmezse gelecek yıllarda üretim bitme noktasına gelecek...

### KAĞIT ÜZERİNDE KALİYOR

■ Eskişehir Süt Üreticileri Birliği Başkanı Yüksel Gedik, "Maliyetler sürekli artıyor, üreticilerimiz bu nedenle ciddi sıkıntı yaşıyor. Süte 2 lira zam gelirken yeme 5 lira zam geliyor. Yem fiyatları bin liranın üzerinde. Diğer girdiler de yükseliyor. Kağıt üzerinde zam yapılmış gibi görünüyor bu artış üreticiye yansımıyor" diye konuştu.

### 50 KURUŞLA NE OLUR?

■ Üreticinin ineklerini kestirdiğini ya da sattığını söyleyen Gedik, "Her gün üyeleri-miz geliyor, işletmesini kapatıyor, üyelikten ayrılıyor. 'Para kazanamıyorum' diyorlar. Üreticiye verilen destek 50 kuruş. Bu desteği alsan ne olur, almasan ne olur? 3 yıldır kötüye gidiyor. Bir kez bıraktıktan sonra sektörü toparlamak zor" dedi. >5'TE

**MALİYET: 27,31 TL**  
**SATIŞ FİYATI: 24,30 TL**



■ Ulusal Süt Konseyi'nin 'giderler için sanayici ile anlaşın' tavsiyesine tepki gösteren Gedik, "Sanayiciyle de istediğimiz şartlarda anlaşamıyoruz çünkü sanayici talep ettiğimiz fiyatları vermiyor" diyerek açıklanan süt fiyatlarını üreticiye yansıtmadıklarını söyledi

## SEKTÖRDEN ÇEKİLDİLER

■ Son 3 ayda yaklaşık 70 kişi Eskişehir Süt Üreticileri Birliği'nden ayrılarak üretimi bıraktı. Geçmişte 700 üyesi olan birliğin şimdi 250 üyesi bulunuyor



## 'ÜRETME' DENİLİYOR

■ Borsa Caddesi'nde hububat fiyatlarıyla ilgili açıklama yapan İYİ Parti Odunpazarı İlçe Başkanı Gürol Yer, "Türk üreticisi, hububat üreticisi, özellikle son 20 yıldır adeta 'Artık üretme, artık bırak' denilmek istenircesine uygulamalara ve fiyat tespitlerine maruz kalmış, her yılı bir hayal kırıklığıyla kapattı" dedi. >6'DA



## 19 yıl sonra itiraf ettiler

■ Beylikova ilçesinde 19 yıl önce Porsuk Çayı'nda cesedi bulunan 29 yaşındaki Sultan Aydın, 2022'de vefat eden babası tarafından öldürüldüğü belirlendi. Aydın'ın iki kız kardeşi babalarının öldürdüğünü iddia etti. >6'DA



## Sivrihisar'da hazırlık

■ Sivrihisar'da bu yıl 29 Haziran ile 6 Temmuz arasında gerçekleştirilecek olan Uluslararası Nasreddin Hoca Kültür ve Sanat Festivali öncesinde hazırlık çalışmaları hız kazandı. >4'TE

## PORSUK TAM KAPASİTE

■ Jeoloji Mühendisi Prof. Dr. Can Ayday, Avrupa Birliği'ne ait Sentinel 2-A uydu görüntüleri ile birlikte Porsuk Barajı'ndaki su miktarının geçen 7 ay içinde 43 milyon metreküp arttığını tespit ettiklerini ifade etti.

■ Yağışların arttığını hatırlatan Prof. Dr. Ayday, "Kurak döneme göre su seviyesinde hissedilir bir artış gözlemlendi. Eskişehir ve civarı için oldukça önemli olan Porsuk Barajındaki bu artış uydu görüntüleri ile ortaya çıktı" dedi. >5'TE



## Yemyeşil Tepebaşı

■ Tepebaşı Belediyesi, yağışların sona ermesi ve hava sıcaklıklarının yükselmesiyle birlikte park ve yeşil alanlarda bakım çalışmalarını hızlandırdı. Parkların yaklaşık yüzde 60'ında çim biçme işlemleri tamamlandı. >4. SAYFADA



## KAHREDEN ÖLÜM

Eskişehir'den tatil için gittiği İznik'te gölde boğulma tehlikesi geçiren 8 yaşındaki oğlunu kurtarmak için dalgaların arasına atlayan 52 yaşındaki emekli polis memuru, akıntıya kapılarak hayatını kaybetti. >3'TE



## BİSİKLOPEDI

## KÖPEKLER

Bisiklet kullanan hemen herkes en az bir kez köpeklerle karşılaşmıştır. Böyle anlarda en büyük düşman çoğu zaman köpek değil, **paniktir.** İlk refleksimiz hızlanıp kaçmak olabilir. Oysa birçok durumda bu, köpeğin kovalama içgüdü-sünü artırabilir.

- Sakin kal.  
-Mümkünse

yavaşla.  
-Gerekirse dur.  
-İnmek zorunda kalırsan bisikleti kendinle köpek arasına al.  
-Grup sürüşlerinde arayı açma.  
Unutma; her köpek aynı davranmaz. Kendini riske atmadan, bulduğun koşulları değerlendirerek hareket etmek en güvenli yaklaşımdır.



## HAFTANIN ETKİNLİKLERİ

Tarih	Düzenleyen	Buluşma Yeri	Saati	Açıklama
10 Haz. Çarşamba	Vel-Esbid (Esk. Bisiklet Derneği)	Velespit Park Sümer Park	19.30	Yeni başlayanlara uygun
11 Haz. Perşembe	PAB (Perş. Akşamı Bisikletlileri)	EsPark AVM Bağlar Kapısı	20.00	Yeni başlayanlara uygun

\*Turlar hakkında ayrıntılı bilgi için düzenleyen grupların Facebook sayfalarına bakılmalıdır.

## BİSİKLETLİ ULAŞIMIN ÖNÜNDEKİ EN BÜYÜK ENGEL

Bisiklet üzerine yıllardır konuşuyoruz.

Yeni yollar yapıyoruz, etkinlikler düzenliyoruz, insanları bisiklete teşvik etmeye çalışıyoruz.

Peki bisikletle ulaşımı tercih edenlerin karşısındaki en büyük sorun ne?

Yaptığımız küçük bir anket sonunda oldukça net bir tablo ortaya koydu.

Sonuç çok açık:

- Araç trafiği %59
- Açılan araç kapıları %19
- Kavşaklar %15
- Diğer nedenler çok daha düşük oranlarda

Bu tablo bize önemli bir şey söylüyor:

**Bisikletle ulaşımın önündeki en büyük engel otomobil trafiğidir.**

\*\*\*

Bugün birçok kişi bisiklete binmek istiyor.

Ama kendine şu soruyu soruyor: **"Güvende hissedecek miyim?"** Sorun tam da burada başlıyor.

Dar şeritler...  
Yoğun trafik...

## BİSİKLETLİNİN EN BÜYÜK SORUNU NE?



Hız farkı...

Görünmez olma hissi...

Bütün bunlar insanları otomobile değil, bisikletten vazgeçmeye yöneltiyor.

\*\*\*

Çözüm ise yıllardır belli.

-Kesintisiz bisiklet ağı,  
-Özellikle yoğun araç trafiğinin olduğu arterlerde **fiziksel olarak ayrılmış bisiklet yolları,**  
-Kavşaklarda bisiklet önceliğini artıran düzenlemeler.

Boyanmış bir çizgi güven vermez. Güven veren şey, otomobile bisiklet arasına konulan gerçek bir korumadır.

\*\*\*

Eskişehir bu konuda 2025 yılında

önemli bir ivme yakaladı.

Büyükşehir Belediyesi'nin hayata geçirdiği uygulamalar ve Avrupa Hareketlilik Haftası sürecindeki çalışmalar kent adına umut vericiydi.

Tam da bu nedenle bugün bir endişemi paylaşmak istiyorum.

Sanki o başarının ardından, "gerekli adımlar atıldı" düşüncesi oluşmuş gibi hissediyorum.

Oysa bisikletli ulaşım bir proje değil, uzun soluklu bir kent politikasıdır.

\*\*\*

Elbette her yeni düzenlemeye itiraz edenler olacaktır.

Ancak kent yönetimleri yalnızca yüksek sesle itiraz edenleri değil, gelecekte bisikletle güvenle işe, okula ve çarşıya gitmek isteyen binlerce insanı da düşünmelidir.

Çünkü bisiklet yolları birkaç bisikletlinin talebi değil;

-Daha güvenli trafik,  
-Daha temiz hava,  
-Daha yaşanabilir bir Eskişehir için yapılan yatırımdır.

Ve bu yolun en önemli şartı, **cesaret, kararlılık ve devamlılıktır.**

## Bisiklet yolu

İRFAN AKKAYA

irfanakkaya@hotmail.com



## AYŞE YİNE KÜRSÜDE!

Kürsüler ona gerçekten çok yaşıyor. Hatta desek ki kürsüleri doymuyor, abartmış olmayız.

Granfondo yarışlarında Eskişehir'in adını başarıyla duyurmaya devam eden Ayşe'yi yeni derecesi için gönülden kutluyor, nice madalyalı finişler diliyoruz.

Pedalına güç, başarmaya başaran eklenmiş!



## EĞİTİME DESTEK

Odunpazarı Belediyesi, Ceren Özdemir Adalar Gençlik Merkezi ve Emek Gençlik Merkezi'nde açılacak olan 8. Sınıf LGS Hazırlık Atölyesi, sınavlara hazırlanan öğrenciler için ücretsiz bir fırsat sunuyor.

**K**azım Kurt başkanlığındaki Odunpazarı Belediyesi, her çocuğun nitelikli eğitim hakkına sahip olması gerektiği inancıyla bu projeyi hayata geçiriyor. Belediye, sınav kaygısı taşıyan öğrencilerin yükünü hafifletmeyi ve onlara destek olmayı amaçlıyor. Başvurular, 31 Temmuz'da sona erecek.

**15 AĞUSTOS'TA BAŞLAYACAK** Eğitimler, Ceren Özdemir Adalar Gençlik Merkezi ile Emek Mahallesi'nde bulunan Emek Gençlik Merkezi'nde gerçekleş-

tirilecek. 15 Ağustos Cumartesi günü başlayacak atölye çalışmaları; öğrencilerin LGS'de karşılaşacağı Matematik, Türkçe, İnkılap Tarihi ve Atatürkçülük ile Fen Bilgisi derslerini kapsıyor. Alanında uzman öğretmenler tarafından yürütülecek bu derslerle, öğrencilerin hem bilgi düzeyi artıracak hem de sınav pratiği geliştirilecek. Kontenjanların sınırlı olması nedeniyle, ilgilenen ailelerin en kısa sürede kayıt yaptırması gerekiyor.

**EŞİT HİZMET İLKESİ**  
Odunpazarı Belediyesi, bu



projesiyle bir kez daha "Her Mahalleye Eşit Hizmet" ilkesiyle hareket ettiğini gösteriyor. Detaylı bilgi ve başvuru için Odunpazarı Belediyesi Ceren Özdemir Adalar Gençlik Merkezi'ne ve Emek Gençlik Merkezi'nde başvurulabilir. Detaylı bilgi almak veya kayıt yaptırmak isteyenler hafta içi 08.00 - 18.00 saatleri arasında Ceren Özdemir Adalar Gençlik Merkezi için 0 (222) 500 00 19, Emek Gençlik Merkezi için de 0 (222) 250 05 52 no'lu telefonu arayabilir. **BÜLTEN**

## JÜRİ HEYECANI TAMAMLANDI

26ALTI26 Genç Yaratıcılar Programı'nda jüri değerlendirme süreci tamamlandı. Haller Gençlik Merkezi Frigya Salonu'nda gerçekleştirilen oturumda projeler uzman jüri tarafından değerlendirilirken, ödül kazanan projeler 11 Haziran'da düzenlenecek törenle kamuoyuyla paylaşılacak.

26ALTI26 Genç Yaratıcılar Programı'nda final heyecanı yaşandı. Haller Gençlik Merkezi Frigya Salonu'nda gerçekleştirilen değerlendirme oturumunda gençler, projelerini uzman isimlerden oluşan jüri heyetinin karşısına çıkardı.

## 6 KRİTERDE TITİZ İNCELEME

Değerlendirme jürisinde Belkent A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Kerim Banar, Prof. Dr. Ahmet Çabuk, Eskişehir Odunpazarı ve Büyükşehir Belediyesi Meclis Üyesi ve İş İnsanı Çağrı Özeçoğlu ile Tepebaşı Belediyesi Meclis Üyesi ve İş İnsanı Güler Ezgi Doğan Turan yer aldı. Uzman jüri heyeti tarafından özgünlük, uygulanabilirlik ve sosyal etki gibi çeşitli kriterler üzerinden titizlikle değerlendirilen projeler arasında en yüksek puanı alan ilk 3 çalışma belirlendi

## 20 BİN TL DESTEK

Büyük bir heyecana sahne olan su-



numların ardından, genel sıralamada en yüksek puanı alan ilk 3 proje belirlendi. Seçilen projelerin her birinin, 'En İyi Yaratıcı Çözüm', 'En İyi Sosyal Etki' ve 'En İyi Uygulanabilir Fikir' kategorilerinde 20 bin TL değerindeki destek ödülünü alması kararlaştırıldı. Halk Okulu sponsorluğunda verilecek ödülleri almaya hak kazanan isimler ve geliştirdikleri projelerin detayları ise büyük ödül törenine saklandı.

## 11 HAZİRAN'DA

Tüm katılımcıların projelerinin tanıtılacağı ve 3 kategoride ödülleri sahiplerini bulacağı büyük tören için kamuoyuna açık davet yapıldı. Yapılan açıklamada şu ifadeler yer verildi: "#2026EskişehirYılı vizyonumuz doğrultusunda, X Design Factory ve Eskişehir Halk Okulu ortaklığında hayata geçirdiğimiz '26ALTI26 Genç Yaratıcılar Programı' 10 haftalık yoğun bir üretim sürecini geride bıraktı. 26 yaratıcı gencimizin yenilikçi ve sürdürülebilir çözümleri kamuoyuyla paylaşacağımız ve projelerin tanıtılacağı ödül törenimiz 11 Haziran Perşembe günü saat 14.00'te Haller Gençlik Merkezinde düzenlenecektir. Sizleri de aramızda görmekten mutluluk duyarız." **BÜLTEN**



## TAŞLIK'TA BAHAR ŞENLİĞİ

Taşlık Mahallesi'nde düzenlenen geleneksel Bahar Şenliği'nde kadınların imce usulü kurduğu folklor ekibinin gösterisi yoğun ilgi gördü.

Seyitgazi İlçesine bağlı mahallede 6 kişilik kadın grubu, yaklaşık 6 ay boyunca hiçbir dış destek almadan, kendi imkanlarıyla prova yaparak şenliğe hazırlandı. Kostümlerinden diğer tüm şenlik maliyetlerine kadar her detayı kendi bütçeleriyle imce usulü karşılayan Taşlık kadınları, köy tarihinde bir ilki gerçekleştirmenin gururunu yaşadı. Gösterinin en renkli anlarından biri ise Taşlık Mahallesi Muhtarının oyunun tam ortasında sahneye gelerek içi şeker dolu bir testiyi kırması oldu. Testiden saçılan şekerler çocukları neşelendirdi. Ekip üyeleri, kendilerini eğiten hocaları Türkân Kurt Dinç'e şenlik alanında çiçek takdim ederek teşekkürlerini sundu. **İHA**



## GERİ DÖNÜŞÜM FESTİVALİ

Özel Çağdaş Okulları öğrencileri, Geri Dönüşüm Festivali ile izleyicilerin karşısına çıkmaya hazırlanıyor. 9-10-11 Haziran'da gerçekleştirilecek festivalde ilkököl öğrencileri, geri dönüşümün önemine dikkat çeken etkinliklere imza atacak.

Festivalin ilk günü olan 9 Haziran'da saat 18.00'de Cassaba Modern'de düzenlenecek etkinlikte öğrenciler, geri dönüşüm malzemelerinden tasarladıkları kıyafetlerle bir defile gerçekleştirecek. Festival, 10 Haziran'da saat 18.00'de Odunpazarı Sanat Sokağı'nda gerçekleştirilecek etkinliklerle devam edecek. Festivalin son gününde ise 11 Haziran saat 12.00'de Masal Şatosu'nda geri dönüşüm temalı defile ve etkinlikler ziyaretçilerle

buluşacak.

## ÜNLÜCE'YE ZİYARET

Geri dönüşüm konusunda farkındalık oluşturmayı amaçlayan festival öncesinde



ilkokul öğrencileri, Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce'yi makamında ziyaret etti. Kendi emekleriyle geri dönüşüm malzemelerinden hazırladıkları çiçeği Başkan Ünlüce'ye takdim eden öğrenciler, festival kapsamında geri dönüşümden tasarladıkları kıyafetlerle gerçekleştirecekleri defilenin davetiyesini de ilettiler. **BÜLTEN**



# OĞLUNU KURTARMAK İSTERKEN AKINTIYA KAPILDI KAHREDEDEN

## ÖLÜM

Bursa'nın İznik ilçesinde gölde boğulma tehlikesi geçiren 8 yaşındaki oğlunu kurtarmak için dalgaların arasına atlayan 52 yaşındaki emekli polis memuru, akıntıya kapılarak hayatını kaybetti.



SINAN  
ÇAĞLAYAN

Bursa'nın İznik ilçesinde, 6 Haziran'da birlikte girdikleri gölde oğlunun boğulma tehlikesi geçirdiğini fark eden 52 yaşındaki emekli polis memuru Sinan Çağlayan, evladını kurtarmak isterken dalgaların arasında kayboldu. Eskişehir'den tatil amacıyla İznik'e gelen emekli polis memuru Sinan Çağlayan, 8 yaşındaki oğlu Y.Ç. ile birlikte serinlemek için göle girdi. Bir süre sonra kıydan uzaklaşan küçük Y.Ç., suda yüzmekte güçlük çekerek çırpınmaya başladı. Oğlunun boğulma tehlikesi geçirdiğini gören Sinan Çağlayan, hemen müdahale etmek için ileriye doğru atıldı. Dalgalara yenik düşen fedakar baba, bir süre sonra gözlerden kayboldu. Sahildeki vatandaşlar durumu fark ederek hemen göle koştu ve 8 yaşındaki Y.Ç.'yi sudan çıkarmayı başardı. İHA

## ACI KARELER KALDI

Olay yerine gelen Mudanya Deniz Polisi ve dalgıç ekipleri, Sinan Çağlayan'ın cansız bedenine ulaştı. Memleketi Eskişehir'de toprağa verilirken, Çağlayan'dan geriye ise en acı kareler kaldı. Oğlu ile birlikte gölde eğlenirken eşi tarafından çekilen görüntüler ortaya çıktı. Yaklaşık 5 dakika önce suda oğluyla neşeli bir şekilde oynayan baba, daha sonra ise kendi başına yüzdüğü ortaya çıktı.



## 6 BİN CEZA KESİLDİ

Polis ve jandarma ekiplerince son 1 hafta içerisinde 36 bin 68 araç ve sürücü denetlenirken, 6 bin 910 adet trafik cezası yazıldı. İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığı Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ekiplerinin çalışmaları

sürüyor. Bu çerçevede, Mayıs ayı boyunca çalışma yapıldı. Ekiplerce 4 bin 855 yük taşımacılığı, bin 207 yolcu taşımacılığı, 4 bin 500 alkol denetimi, bin 967 adet motosiklet ve 10 bin 360 emniyet kemeri kontrolü gerçekleştirildi. Toplam 36 bin 68 adet

araç ve sürücünün kontrol edildiği çalışmalar sonucunda 6 bin 910 adet trafik cezası yazılırken, 498 araç trafikten men edildi ve 180 sürücü belgesine el konuldu. Ayrıca, çalışmalar sırasında 78 madde hasarlı trafik kazasına da müdahale edildi. İHA



## 84 YAŞINDAKİ BİSİKLET SÜRÜCÜSÜ AĞIR YARALANDI!

Vali Ali Fuat Güven Caddesi'nde otomobilin çarptığı 84 yaşındaki bisikletli vatandaş ağır yaralandı.

Kaza, Vişnelik Mahallesi Vali Ali Fuat Güven Caddesi üzerinde meydana geldi. Sibel Ç. İdaresindeki 26 AKD 081 plakalı otomobil, bisikletiyle yaya geçidinden karşıdan karşıya geçen 84 yaşındaki Fahrettin K.'ye çarptı. Çarpmanın etkisiyle yola savrulan 84 yaşındaki Fahrettin K. ağır yaralandı. Çevredekilerin ihbarı üzerine bölgeye polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Ambulansla Eskişehir Osmangazi Üniversitesi (ESOGÜ) Tıp Fakültesi Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alınan Fahrettin K.'nin



hayati tehlikesinin bulunduğu öğrenildi. Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı. **HABER MERKEZİ**

## 44 ŞÜPHELİYE İŞLEM

Polis ve jandarma ekiplerince son 1 hafta içerisinde düzenlenen uyuşturucu operasyonlarında 44 şüpheli işlem yapılırken, narkotik maddeler ele geçirildi. İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince uyuşturucu ile mücadele kapsamında yürütülen çalışmalar sürüyor. Bu kapsamda, 1-7 Haziran arasında il genelinde çalışma yapıldı. Ekiplerin 41 olaya müdahale ettiği operasyonlar sonucunda 44 şüpheliye



işlem yapılırken, 4 şahıs tutuklandı ve 39 şahıs serbest bırakıldı. Denetimlerde ayrıca 608,34 gram metamfetamin, 10 bin 49 adet sentetik ecza hapi, 14,63 gram

esrar maddesi, 150 adet haşhaş, 143,12 gram bonzai maddesi, 1,03 gram kokain ve 97,40 gram bonzai hammadde ele geçirildiği belirtildi. İHA

## İLAÇLAMALAR HIZLANDI

Odunpazarı Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri, yıl boyunca sürdürdükleri mücadeleyi yaz döneminde daha da artırarak ilçenin dört bir yanında çalışmalarına aralıksız devam ediyor.

Kış ayları boyunca haşerelerin üreme alanlarına yönelik "kışlak mücadelesi" kapsamında rögar ilaçlamaları gerçekleştirilen ekipler, havaların ısınmasıyla birlikte larva ve uçkun ilaçlama çalışmalarına ağırlık verdi. 1 Mayıs'ta başlayan sokak ilaçlamaları kapsamında Odunpazarı Belediyesi'nin sorumluluk alanında bulunan tüm cadde ve sokaklarda haftada iki kez düzenli olarak ilaçlama yapılıyor. Özellikle Kurban Bayramı sonrasında etkili olan yoğun yağışlar ve hava sıcaklıklarının mevsim normallerinin üzerine çıkması, haşerelerin üreme hızında artışa neden oldu. Ancak Veteriner İşleri Müdürlüğü ekiplerinin çalışmaları sayesinde haşere popülasyonu kontrol altına alınması hedefleniyor. İlaçlama çalışmalarını yaz boyunca kesintisiz sürdürecek. **BÜLTEN**



## ALTYAPI GÜÇLENDİRİLDİ

Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (ESKİ) Genel Müdürlüğü'nce Tepebaşı ilçesi Zincirlikuyu Mahallesi Günhan Sokak'ta gerçekleştirilen yağmur suyu hattı çalışmaları tamamlanarak bölgenin yağmur suyu altyapısı güçlendirildi.

ESKİ ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında 315 mm ve 225 mm çapında polietilen borular kullanılarak yeni yağmur suyu hattı inşa edildi. Ayrıca yağmur suyu ızgaralarının montajı da tamamlanarak sistem hizmete alındı. Gerçekleştirilen yatırımla birlikte özellikle yoğun yağış dönemlerinde yaşanabilecek su birikintilerinin önüne geçilmesi ve yağmur sularının daha hızlı ve kontrollü şekilde tahliye edilmesi hedefleniyor. **BÜLTEN**



## REFÜJE ÇARPIP DEVRİLDİ



Sürücüsünün kontrolünden çıkan otomobil refüje çarpıp devrilirken, meydana gelen kazada araçtaki 2 kişi yaralandı.

Kaza, gece Ankara-Eskişehir kara yolu Eskişehir istikametinde meydana geldi. M.Y. idaresindeki 34 DM 0158 plakalı otomobil, sürücüsünün kontrolünden çıktı. Savrulana araç takça aşarak refüje devrildi. İhbar üzerine olay yerinde jandarma ve sağlık ekibi sevk edildi. Yaralanan sürücü ve otomobil içindeki yolcu, ilk müdahalelerinin ardından hastaneye kaldırıldı. İHA

## GÖRÜNMEYEN GÜNDEMLER...

Hafta sonunu

Ne haber okuyarak ne de haber izleyerek geçirdim...

Çünkü bu ülkede halkın menfaatine hiçbir şey olmuyor...

Bayram öncesi,

Ne olacak bayram ikramiyeleri dememize bile fırsat vermediler...

Emekli nasıl kurban alacak dertmediler...

Araya soktukları butlan kararı ile ülkenin bütün gündemini kilitlediler...

Bayram geçti...

Önce Mayıs ayı enflasyonu açıklandı...

Yüzde 1,7...

Oysa Nisan ayı enflasyonu yüzde 4.18'di...

Mart ayı yüzde 1.94,

Şubat enflasyonu yüzde 2.96,

Ocak ayı enflasyonu ise 4.84

idi...

Yani beş ayın içinde yalnızca yüzde 2'nin altında kalmıştı enflasyon...

Mart ve Mayıs enflasyonları...

Sadece bir kere yüzde 3'ün hemen altında kalmış,

İki kere de yüzde 4'ün üzerine çıkmıştı...

Biliyorsunuz Avrupa'nın pek çok ülkesinde yıllık enflasyon yüzde 4'ün altında...

Bunları konuşamadık bile...

Bu rakamları dile getirecek olan ana muhalefet partisi öyle bir çapraz ateş altında kaldı ki, hala kafalarını siperden çıkartamıyorlar...

\*\*\*

Peki daha sonra ne oldu?

Çiftçinin merakla beklediği buğday ve arpa taban fiyatları açıklandı...

Çiftçinin beklediği buğday taban

fiyat kilo başına 24 buçuk liraydı...

Hadi diyelim ki,

Bu çok iyimser bir beklentiydi...

Ancak çiftçi kesinlikle 20 liranın üzerinde bekliyordu...

Buğday için kilo başına taban fiyat 16 buçuk lira olarak açıklandı...

Ve çiftçiler diyorlar ki,

Buğdayın kilo başı maliyeti en az 18 buçuk lira...

Bu maliyet doğrusa, çiftçi külliyen zararda...

O zaman ne olacak?

Çiftçi toprağını satın parasını banka yatıracak ve bu faiz geliriyle yaşayacak...

Çünkü tarımdan çok kar etmeyi bırakın, zarar ediyorlar ve bu zarar artık talere edilebilir olmaktan çıktı...

Çünkü çiftçi 3-4 yıldır hep zarar ediyor ve artık birçoğunun dayanacak gücü kalmadı...

Muhtemelen büyük kısmı topraklarını yok pahasına büyük toprak sahiplerine ya da şirketlere satacaklar...

Sonra da gidip Rusya'ya, Ukrayna'ya el açıp buğday satmaları için yalvaracağız...

Burada küçük bir Google bilgisi vermek istiyorum...

Ukrayna yüzölçümü olarak küçük bir ülke değil...

Toplam yüzölçümü 603 bin 628 kilometre kare...

2025 buğday ihracatı (savaş koşullarına rağmen) 7.14 milyon ton...

Türkiye Ukrayna'dan daha büyük bir ülke,

Yüzölçümü 783 bin 562 kilometrekare...

2025 buğday ihracatı ise 2 buçuk milyon ton...

Yani Ukrayna'nın neredeyse 3'de

Kamuoyu

**Kemal Aydoğmuş**

kemalsonhaber@hotmail.com



biri...

\*\*\*

**İşte bunları söyleyecek, alternatif çözüm önerileri getirecek, hükümet üzerinde baskı oluşturacak olan da ana muhalefet partisi...**

**İşte sırf bu yüzden partili partisiz tüm vatandaşlar Kemal Kılıçdaroğlu'na karşı büyük bir öfke içindeler ve bu öfke giderek büyüyor...**

Bu durum artık gözle görülüp elle tutulacak kadar gerçek...



# YEMYESİL TEPEBAŞI

**Tepebaşı Belediyesi, yağışların sona ermesi ve hava sıcaklıklarının yükselmesiyle birlikte ilçe genelindeki park ve yeşil alanlarda bakım çalışmalarını hızlandırdı. Parkların yaklaşık yüzde 60'ında çim biçme işlemleri tamamlandı.**

**T**epebaşı Belediyesi, yağışların sona ermesi ve hava sıcaklıklarının yükselmesiyle birlikte ilçe genelindeki park ve yeşil alanlarda çim biçme ve peyzaj çalışmalarını yoğunlaştırdı. Ekiplerin hızlı ve planlı çalışmasıyla Tepebaşı'ndaki parkların yaklaşık yüzde 60'ında çim biçme işlemleri tamamlandı. Tepebaşı Belediyesi ekipleri, ilçe genelindeki park, yeşil alan ve ortak kullanım alanlarında bakım çalışmalarını sürdürüyor. Son günlerde etkili olan yağışların ardından hava koşullarının uygun hale gelmesiyle birlikte çim biçme, yabancı ot temizliği ve peyzaj düzenleme çalışmaları hız kazandı.

**YOĞUN ÇALIŞMALAR**  
Çalışmalar hakkında değerlendirmede bulunan Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç, yeşil alan bakımının doğa koşullarının uygunluğu ile ilgili olduğuna dikkat çekerek, "Ekiplerimiz, yağışların dinmesi ve zeminin uygun hale gelmesiyle birlikte çalışmalarına yoğun bir şekilde devam ediyor. Şu ana kadar parklarımızın yaklaşık yüzde



60'ında çim biçme işlemleri tamamlandı. Kalan alanlarda da program dâhilinde çalışmalarımız sürecektir" dedi.

**İKLİM KOŞULLARINA UYGUN**  
Yağışlı havalarda ve ıslak zeminde çim biçmenin doğru bir uygulama olmadığını vurgulayan Başkan Ataç, "Islak zeminde yapılan biçme işlemi çim dokusuna zarar verir. Aynı zamanda çalışanlarımız ve ekipmanlarımız açısından da iş güvenliği riski oluşturur. Bu nedenle çalışmalarımızı yeşil alanlarımıza zarar vermeden, emeği ve iş güvenliğini gözeterek, en uygun hava ve zemin koşullarında yürütüyoruz. Burada mesele ihmal değil; teknik gerekliliklere ve

iklim koşullarına uygun hareket etme sorumluluğudur" ifadesini kullandı.

**KİŞİ BAŞINA 12 METREKARE**  
Tepebaşı'nın yeşil alan varlığı bakımından güçlü bir ilçe olduğunu belirten Başkan Ataç, şunları söyledi: "Tepebaşı'nda kişi başına düşen yeşil alan miktarı 12,41 metrekareye ulaştı. İlçemiz genelinde 600'ün üzerinde parkımız bulunuyor. Toplam yeşil alan büyüklüğümüz ise 2 milyon 471 bin 514 metrekareye ulaştı. Bu tablo, Tepebaşı'nın yalnızca yapılaşan değil; nefes alan, çocuklara, gençlere, yaşlılara ve tüm canlılara yaşam alanı sunan bir kent anlayışıyla büyüdüğünü gösteriyor. Bugün ulaştığımız bu

seviye, yıllardır sürdürdüğümüz planlı, halkçı, insan odaklı ve çevreci belediyeçilik anlayışının bir sonucudur. Tepebaşı'nı daha yeşil, daha yaşanabilir ve yaşam kalitesi yüksek bir kent parçası haline getirmek için çalışmaya devam ediyoruz. Parklarımızı, yeşil alanlarımızı ve ortak yaşam alanlarımızı koruyarak, kentimizin yaşam kalitesini artıran hizmetleri titizlikle sürdüreceğiz."

**PROGRAM DAHİLİNDE**  
Tepebaşı Belediyesi ekiplerinin, ilçe genelindeki çim biçme ve peyzaj çalışmalarını hava ve zemin koşullarına bağlı olarak program dâhilinde sürdüreceği bildirildi. **BÜLTEN**

## SİVRİHİSAR'DA HAZIRLIK

Sivrihisar'da bu yıl 29 Haziran ile 6 Temmuz arasında gerçekleştirilecek olan Uluslararası Nasreddin Hoca Kültür ve Sanat Festivali öncesinde hazırlık çalışmaları hız kazandı.

Belediye ekipleri, festival süresince ilçeye gelecek yerli ve yabancı misafirleri en iyi şekilde ağırlayabilmek amacıyla ilçe genelinde kapsamlı bakım ve düzenleme çalışmaları yürütüyor. Festivalin yapılacağı alanlar başta olmak üzere parklar, bahçeler, cadde ve sokaklarda çim biçme çalışmaları aralıksız devam ederken, çevre düzenlemeleriyle ilçenin estetik görünümünü güçlendiriliyor. Ekipler tarafından refüjler, yeşil alanlar ve ortak kullanım alanlarında temizlik ve bakım faaliyetleri titizlikle sürdürülüyor.



**SANAT VE EĞLENCE**

Belediye yetkilileri, Uluslararası Nasreddin Hoca Kültür ve Sanat Festivali'nin Sivrihisar'ın tanıtımına önemli katkı sunduğunu belirterek, hazırlıkların festival tarihine kadar tamamlanacağını ifade etti. Kültür, sanat ve eğlence dolu etkinliklere ev sahipliği yapacak olan Sivrihisar, festival öncesinde adeta bayrama hazırlanıyor. **İHA**



## MİLLİ GÜÇLERİNİ SERGİLEDİ



TEİ, Hava Kuvvetleri Komutanlığı'nın 115'inci kuruluş yıl dönümü etkinlikleri kapsamında İzmir Çiğli 2'nci Ana Jet Üs Komutanlığı'nda düzenlenen Gençlik ve Havaçılık Festivali'nde yerli ve milli havaçılık motorlarını gençler, havaçılık meraklıları ve ziyaretçilerle buluşturdu.

On binlerce ziyaretçiyi ağırlayan festival kapsamında, Türk Yıldızları ve SOLOTÜRK akrobasi gösterileri, Türk Hava Kuvvetleri envanterindeki platformların pist ve hava geçişleri, paramotor ve paraşüt atlayışı gösterileri, farklı

havaçılık platformlarının gösterimi, simülator deneyimleri, personel kurtarma tatbikatı, konser etkinlikleri gerçekleştirildi. Festivalin ilk gününde TEİ standını ziyaret eden Hava Kuvvetleri Komutanı Orgeneral Ziya Cemal Kadoğlu'nu, TEİ'nin faaliyetleri ve motorları hakkında Servis ve Ürün Desteği Genel Müdür Yardımcısı Murat İlker Çelik bilgilendirdi. Kurum açıklamasında, "Türk Silahlı Kuvvetleri'nin gökyüzündeki çeliken pençesi olan Hava Kuvvetleri Komutanlığı'nın 115'inci kuruluş yılı kutlu olsun" diye belirtildi. **İHA**



## BULVARDA DÜZENLEME

Büyükşehir Belediyesi Yol Yapım Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı ekipleri, kent genelinde ulaşım altyapısını güçlendirmek ve yaşam kalitesini artırmak amacıyla çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Bu kapsamda, Yaşamkent ve Zincirlikuyu mahalleleri arasında yer alan ve her iki mahalleye de hizmet veren 1500. Bulvar'da önemli düzenleme çalışmaları devam ediyor. Geçtiğimiz

yıllarda asfaltlama çalışmaları tamamlanan, toplam bin 500 metre uzunluğundaki bulvarın 950 metrelik bölümünde orta refüj imalatında sona yaklaşıldı.

**ÇALIŞMALAR BAŞLADI**

Bulvarın kalan 550 metrelik kısmında ise yürüyüş ve bisiklet yolları ile geniş yeşil alanların oluşturulmasına yönelik çalışmalar başladı. Modern kent yaşamının ihtiyaçları

doğrultusunda planlanan proje sayesinde bölge hem ulaşım hem de sosyal yaşam açısından daha konforlu bir görünüme kavuşacak.

**PARK SORUNU ÇÖZÜLECEK**

Ayrıca güzergâh boyunca bina önlerinde servis yolları inşa edilerek vatandaşların günlük kullanımını kolaylaştıracak düzenlemeler hayata geçirilecek. Yol kenarlarında



oluşturulacak araç park alanlarıyla birlikte bölgede yaşanan park sorununa da çözüm üretilmesi hedefleniyor. **BÜLTEN**

## SERMAYENİN VİTRİNİNDE BİR AKADEMİ; ESTÜ...

2022 yılından beri 5 Haziran Dünya Çevre gününün bulunduğu haftayı Türkiye Çevre Haftası olarak kutluyoruz.

**İklim kriziyle mücadele, doğal kaynakların korunması ve farkındalık yaratılması gibi 'bilinç' düzeyini yükseltici söylemlerle sorgusuzca meşrulaştırılan bu özel günleri uzun zamandır politik olarak tıkanıdığımız alanlar olarak görüyoruz.**

Daha yalın örnek verecek olursak ne anneler günü ne sevgililer günü ne de işçi bayramı günümüzde kapitalizmin tuzağından kurtularak kendi değerini buluyor. Gerek var mı tartışılır tabii...

**Bugün, gördüğümde içime oturan bir etkinliği ele almak istedim. Konumuz Çevre Günü elbette. Çevre deyince kimin aklına talan ve katliam dışında sürdürülebilir, sermayenin eline düşmemiş politikalar geliyor ki? Bence artık hiç kimsenin...**

Son yıllarda Eskişehir'i vahşi madencilikle özdeşleşen, doğa tahribatıyla anılan bir kente dönüş-türme girişimlerinin arttığını inkar etmek mümkün değil. Bu kapsamda Çevre Günü bize ilginç argümanlar sundu...

**Vahşi madencilik kentimizde**



**aklımıza mih gibi kazımış bazı markalarımız var; Cengiz Holding, Koza Altın, Eczacıbaşı, Çimsa... Unuttuklarımız kusura bakmasın bir gün elbet değişir.**

5 Haziran'da sahnemizde Koza Altın var. Sivrihisar'ın Kaymaz ilçesinde uzun yıllardır altın madenciliği yapıyor Koza. Geçen sene kaçak olarak inşa edilen devasa üçüncü atık barajının gölgesinde yeşilden kuraklığa dönmüş Kaymaz köyü Koza'nın yıllardır tutsağı... Bunu sadece ben değil; Kaymazlılar söylüyor.

**Koza'yla ilgili bir hatırlatma yapalım. Şirket 15 Temmuz darbe girişiminin ardından TMSF'ye sonra da Türkiye Varlık Fonu'na devrediliyor ve ismi**

**değişiyor: Türk Altın.**

Geçmişten gelen aşinalıkla hala Koza Altın AŞ ismi kullanılıyor. Ama satış için gereken algı isimle başlıyor; Türk Altın! İsimle de bitmiyor.

Koza'nın önünü açmak için ülke genelinde başka birçok projede sırtı sıvazlanıyor. Sancakaya'da da engellenen altın madeni projesi Koza/Türk Altın'a aitti. Çanakkale'den günde onlarca kamyon 'cevher' getirip Eskişehir'de işleme fikri de Koza'ya ait. Devasa projeler, kaçak inşa edilip izin alınan atık barajları boşuna değil...

**Bu aymazlık farkındalık günlerinde de devam ediyor. Sanki talanı bu topraklara kendileri getirmemiş gibi Kaymaz'daki altın madeninde Koza Altın 5 Haziran Çevre Günü'nü kutla-**



**ması. Hem de kimlerle!**

Eskişehir Teknik Üniversitesi (ESTÜ) Çevre Mühendisliği Bölümü; ESTÜ Çevre Sorunları Araştırma Merkezi, ESTÜ Çevre ve Sürdürülebilirlik Kulübü, Çevre Mühendisleri Odası, Mihaliççik Orman İşletme Şefliği.

Beni Koza'dan sonra en çok şaşırtan kurum ESTÜ oldu. Bilimsel değerlendirmenin bağımsız bir bakış açısıyla yapılması için üniversite-lerimize ve meslek odalarımızın kamuoyunu ilgilendiren konularda görüş sunması, 'bilirkişi' olarak yer alması çok önemli. Toplumda akademinin bu rolü üstlenmesi için hala ciddi bir beklenti hakim.

**Ancak akademinin görevi şirketlerle yan yana poz vererek**

**DOĞRUDAN**

**Ayşegül Hümmet**

aysegulhummet@gmail.com

**tahrip edilmiş yaşam alanlarında düzenlenen 'sözde' farkındalık etkinlikleriyle talanı aklamak değildir...**

ESTÜ nerede duracağını şaşırmış, akademinin toplumsal sorumluluğu ile kurumsal tercihleri arasındaki çizgiyi kaybetmiş belli ki! Akademik birikimini halkı aydınlatmak ve kamusal yararı savunmak için kullanmak yerine bir madencilik şirketinin 5 Haziran'da reklam vitrini olmayı tercih etmiş.

**Meslek odalarından ve akademiden bilimsel görüş beklerken kurumsal kimliklerini metalaştırarak şehrin hafızasında olumsuz yer tutan bir şirketle saf tutmalarını Eskişehir'in vicdanına sunuyorum.**

**Çünkü kolektif mücadeleden kaçan, sessizliği tercih eden bir üniversitenin sermayenin gölgesine sığınıp bilimin ışığını topluma yansıtacağını sanmak akademik varlık nedenini unutmak demektir.**

# SON 3 AYDA 70 ÜRETİCİ SEKTÖRÜ BIRAKTI! SANAYİCİ EZİYOR DEVLET BAKIYOR ÜRETİCİ GİDİYOR!

Son 3 ayda Eskişehir Süt Üreticileri Birliği'ne kayıtlı yaklaşık 70 üretici sektörden çekildi. Çiğ sütün litre başına 27,31 TL'ye ulaşan maliyetine rağmen satış fiyatının 24,30 TL'de kalması üreticiyi çıkmaza sürükledi. Mevcut tablo değişmezse gelecek yıllarda üretim bitme noktasına gelecek...

Tüm Süt, Et ve Damızlık Sığır Yetiştiricileri Derneği'nin (TÜSEAD) verilerine göre sıcak çiğ süt üretim maliyeti mayıs ayında litre başına 27,31 TL'ye düştü. Nisan ayında litre başına 28,35 TL olan üretim maliyeti, yüzde 3,7 azalmış oldu. Dernek, maliyetteki düşüşü kaba yem fiyatlarına bağlarken Ulusal Süt Konseyi geçtiğimiz ay çiğ inek sütü için tavsiye satış fiyatını 24,30 TL olarak belirledi.

### İŞİN İÇİNDEN ÇIKAMIYORUZ

Konuyla ilgili değerlendirmelerde bulunan Eskişehir Süt Üreticileri Birliği Başkanı Yüksel Gedik, "Maliyetler sürekli artıyor, üreticilerimiz bu nedenle ciddi sıkıntı yaşıyor. Süte 2-3 lira zam gelirken yem fiyatları çok daha hızlı artıyor. Şu anda yem fiyatları bin liranın üzerinde. Diğer girdiler de aynı şekilde yükseliyor. İşçilik maliyetleri zaten çok arttı, üstelik çalışacak işçi bulmakta da zorlanıyoruz. Tüm bu nedenlerle üreticilerimiz zor durumda kalıyor ve işin içinden çıkamıyor.

Kağıt üzerinde zam yapılmış gibi görünse de bu artış üreticiye tam anlamıyla yansımıyor" dedi.

### ANLAŞAMIYORUZ

Süt fiyatlarının maliyetler karşısında çok düşük kaldığını söyleyen Gedik, "Ulusal Süt Konseyi, '24 lirayı doğrudan üreticiye yansıtın, kendi giderlerinizi ise sanayiciyle anlaşarak karşılayın' diyor. Ancak bizim soğuk hava depolarımız, süt toplama sistemlerimiz ve çeşitli işletme giderlerimiz var. Sanayiciyle de istediğimiz şartlarda anlaşamıyoruz çünkü sanayici talep ettiğimiz fiyatları vermiyor. Eğer Süt Konseyi birliklere yönelik fiyatları da doğrudan belirlese, sanayiciyle muhatap olmak zorunda kalmayız. Şu an açıklanan süt fiyatlarını üreticiye tam olarak yansıtamıyoruz. Bunun nedenlerinden biri de fiyatların kısa aralıklarla güncellenmesi. Bugün üreticiye verebileceğimiz fiyat en fazla 22,5 lira seviyesinde, o da soğutulmuş süt için geçerli. Çünkü bizim de kar-

şlamak zorunda olduğumuz giderler var. Mevcut fiyatlarla ne kendi giderlerimizi ne de üreticinin maliyetlerini karşılayabiliyoruz" ifadelerini kullandı.

### 50 KURUŞ DESTEĞİ ALSAK NE OLUR?

Üreticilerin şartlardan memnun olmadığını kaydeden Gedik, "Açıklanan fiyatlar üreticiyi tatmin etmiyor. Şu anda üreticilerimiz gerçekten zor durumda. Maliyetlerin artması nedeniyle üreticiliği bırakanlar var. Neredeyse her gün üyelerimiz geliyor, işletmesini kapatıyor ve üyelikten ayrılıyor. Artık para kazanamıyoruz' diyorlar. 'Yıllardır uğraşıyoruz ama para kazanamıyoruz, işletmemi kapatıyorum' diyorlar. Buna mutlaka el atılması gerekiyor. Sürekli söylüyoruz üreticiler desteklenmeli. Şu anda üreticiye verilen destek 50 kuruş. Bu desteği alsan ne olur, almasan ne olur? Bu rakamla bir yere varmak mümkün değil. Maliyetler çok yüksek. Elektrik başta olmak üzere işletmelerin tüm giderleri artmış durum-

da. Yem maliyetleri, işçi giderleri, veteriner hizmetleri derken işin içinden çıkmak mümkün olmuyor" diye konuştu.

### BİR DAHA TOPARLAYAMAYIZ

Rakamların üreticiyi kurtarmadığını ve gün geçtikçe şartların kötüleştiğini söyleyen Gedik, "Son 3 yıldır sektör giderek daha kötü bir noktaya geliyor. Çünkü üretici para kazanamazsa hayvancılığı bırakıyor. Hayvanlarını satıyor ya da kestiriyor. Çok değerli süt inekleri kesime gidiyor. Üretici, 'Zaten para kazanamıyorum, hiç olmazsa kurtulayım' diyerek hayvanını kesime gönderiyor. Böyle devam ederse önümüzdeki dönemde ciddi sıkıntılar yaşanacak. Üreticiler hayvancılığı ve süt üretimini bırakıyor. Bir kez bıraktıktan sonra da bu sektörü yeniden toparlamak çok zor oluyor" dedi.

### PERİŞAN DURUMDAYIZ

Gedik, sözlerini şöyle noktalandı: "Devletimiz gençlere yönelik desteklerden

bahsediyor. Ancak bu desteklerden çoğu zaman işi bilmeyen kişiler yararlanıyor. Oysa asıl destek, yıllardır bu işi yapan, tecrübeli, işletmesi hazır olan üreticilere verilmeli. Onları ayakta tutarsak üretim devam eder ve daha da gelişir. Hiç deneyimi olmayan biri üretime girse bile iki-üç yıl sonra o da bırakabiliyor. Bu durumda verilen destekler de amacına ulaşmamış oluyor. Devletimiz üreticiye daha fazla destek vermeli. Mazot desteği sağlanmalı, elektrik giderlerine katkı verilmeli. Mevcut destekler artırılmalı. Ayrıca yem fiyatlarının kontrol altına alınmasını istiyoruz. Yem fiyatları sürekli artıyor. Neredeyse her gün zam geliyor ve biz buna yetişemiyoruz. Üretici süte 2 lira zam alıyor ama aynı anda yeme 5 lira zam geliyor. Bu şartlarda nasıl ayakta kalacak? Şu anda gerçekten perişan durumdadır. Her gün buraya gelip derilerini anlatıyorlar, isyan ediyorlar. 'Artık bıktık, bırakacağız' diyorlar. Üstelik sadece söylemiyorlar, gerçekten bırakıyorlar."

# PORSUK TAM KAPASİTE!

Jeoloji Mühendisi Prof. Dr. Can Ayday, yurdudan yürütülen çalışma ile birlikte Porsuk Barajı'ndaki su miktarının geçen 7 ay içinde 43 milyon metreküp arttığını kaydetti.

Eskişehir'in su ihtiyacını karşıladığı Porsuk Çayı'ndaki su miktarında yaşanan artış yurdudan görüntüledi. Jeoloji Mühendisi Prof. Dr. Can Ayday, Porsuk Çayı'ndaki su seviyesi ve yurdudan elde edilen görüntüler hakkında açıklamada bulundu. Prof. Dr. Ayday, son yedi ayda Porsuk Barajı'ndaki su miktarının 43 milyon metreküp arttığını söyledi. Geçen yıllarda Porsuk Barajı'ndaki su seviyesinin oldukça düştüğünü ve bu nedenle de kuraklık tehlikesinin yaşandığına dikkat çeken Prof. Dr. Ayday "Bu yıl kuraklık tehlikesi yaşamayacak" diye konuştu.

**SU ARTIŞI BELİRLENDİ**  
"Geçtiğimiz yıl Porsuk Barajı'ndaki su seviyesinde yaşanan azalma sebebiyle Eskişehir ve civarında kuraklık korkusu hakimdi" diyen Prof. Dr. Ayday, "Bu yıl yağış miktarındaki artış ile yaşanan kurak dönem göre gölde su seviyesinde hissedilir bir artış gözlemlendi. Eskişehir ve civarı için oldukça önemli olan Porsuk Barajı'ndaki bu artış uydur görüntüleri ile belirlenip artış miktarı da ortaya çıktı. Yapılan bu çalışmada Avrupa Birliği'ne ait Sentinel 2-A uydur görüntüleri kullanıldı. Bulutsuz günlerde yürütülen çalışma özel yöntemlerle tamamlandı. Böylelikle Porsuk Barajı'ndaki su artışı belirlendi" ifadelerini kullandı.

Jındaki su seviyesinde yaşanan azalma sebebiyle Eskişehir ve civarında kuraklık korkusu hakimdi" diyen Prof. Dr. Ayday, "Bu yıl yağış miktarındaki artış ile yaşanan kurak dönem göre gölde su seviyesinde hissedilir bir artış gözlemlendi. Eskişehir ve civarı için oldukça önemli olan Porsuk Barajı'ndaki bu artış uydur görüntüleri ile belirlenip artış miktarı da ortaya çıktı. Yapılan bu çalışmada Avrupa Birliği'ne ait Sentinel 2-A uydur görüntüleri kullanıldı. Bulutsuz günlerde yürütülen çalışma özel yöntemlerle tamamlandı. Böylelikle Porsuk Barajı'ndaki su artışı belirlendi" ifadelerini kullandı.



**Sonhaber** 9 HAZİRAN 2026  
Sayı: 12892  
KURULUŞ:  
25 Nisan 1984

SONHABER MATBAACILIK REKLAM ORGANİZASYON  
GAZETECİLİK AMBALAJ BİLİŞİM SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ.

**Sahibi:**  
**BANU DEMİRDAŞ**

**Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:**  
**Ayşegül HÜMMET**

**İDARE MERKEZİ**  
Ertuğrulgazi Mah. Arzugül Sk.  
No:42 ESKİŞEHİR  
Tel: 0 222 222 00 02  
Fax: 0 222 230 54 57

**BASKI MERKEZİ**  
ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK MATB.VE KAĞ.A.Ş.  
ADRES:OSMANGAZI MAH. 3143 SOKAK NO:6/2  
ESEN YURT /İSTANBUL Tel: 0212 886 17 95 -94

**DAĞITIM**  
Erçen Basım Yayın Dağıtım - Emre Erçen  
Adres: Uluönder Mah. Baksan 85. Blok Km. Evi. No:6  
Tepebaşı/ESKİŞEHİR  
Tel: 0222 340 70 87  
www.sonhaber.com.tr  
iletisim@sonhaber.com.tr  
UETS ADRESİ: 25969-52260-11549  
Yayın türü: Günlük, yerel, süreli yayın

## ÜRETİCİYE DOKUN BİN AH İŞİT

Dün Tüm Süt, Et ve Damızlık Sığır Yetiştiricileri Demeği (TÜSEDAD) sıcak çığ süt üretim maliyetinin 27,31 TL olarak hesaplandığını açıkladı.

Ulusal Süt Konseyi ise geçtiğimiz ay çığ inek sütü için tavsiye satış fiyatını 24,30 TL olarak belirlemişti.

**Belirlenen satış fiyatını hali hazırda uygulayamayan üreticiler, bu rakamlarla işlerini yürüttüklerinde dahi zarar ediyor.**

### Rakamlar ortada!

Eskişehir Süt Üreticileri Birliği Başkanı Yüksel Gedik ile sohbet ederken durumun içler acısı bir hal aldığını bir kez daha anladım.

**Üreticilerin bu denli yalnız ve çaresiz bırakılması, gelecekte konuşabileceğimiz bir üretim faaliyetinin kalmayacağını işaret ediyor.**

Süt için belirlenen rakamlarda artış mü-



deleniyor ama eşzamanlı bir şekilde yem de zamlanıyor!

**Bu insanlara sektörü bırakmaktan başka çare kalmıyor!**

Ki öyle de oluyor...

**Başkan Gedik, son 3 ayda yaklaşık 70 üreticinin mesleği bıraktığını söyledi.**

Buna ek olarak birliğin isyan edenlerin sayısının da her geçen gün arttığını ifade etti.

**Gedik ile üreticinin derdleri hakkında uzunca sohbet edip umutsuz bir şekilde yanından ayrıldık.**

Hemen alt katta Eskişehir Damızlık Sığır Yetiştiricileri Birliği bulunuyor.

Geçerken ona da bir uğrayıp görüş almak istedik.

Bu kez de birliğin Başkanı Ali İhsan Çetin ile başladık sohbet etmeye.

**Karşımızda bir "umutsuz" başkan daha vardı.**

"Konuşsak da değişen bir şey olmuyor. Defalarca haber yaptık ama vaziyet aynı" dedi Başkan Çetin...

Bize görüş bildirmek istemedi ve kendisiyle haber yapmadık.

Aslında görüş bildirmemesi de bir haber... Söylesen de sussan da bir şey değişmiyor...

### EKİNOKS

## HİLAL EROĞLU



**Bize okullarda kendi kendine yetebilen ve bir tarım ülkesi olduğu öğretilen ülkemizde hangi üreticiye dokunsak bin ah işitiyoruz...**

İktidarın tarım ve hayvancılık politikaları, ekonomik tercihleri hem üreticiyi bitiriyor hem de gıda enflasyonunu körükliyor. Avrupa gıda enflasyonunda açık ara birinciyiz. Türkiye'yi ise yıllardır savaşta olan Ukrayna takip ediyor. Dünyada ise zirveye oynuyor. Üreticisinden sade vatandaşına hep birlikte hayatta kalmaya çalışıyoruz. Bizim savaşımız da bu...



## TIBBİ SARF MALZEMELERİ

TIBBİ SARF MALZEMELERİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleyle ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/995107

1- İdarenin

1.1. Adı : ESKİŞEHİR OSMANGAZİ ÜNİVERSİTESİ DÖNER SERMAYE İŞLETMESİ SAĞ. UYG. VE ARŞ. MERKEZİ (HASTANE) BİRİMİ  
1.2. Adresi : BÜYÜKDERE MH. PROF. DR. NABI AVCI BULVARI NO:4 MEŞELİK KAMPÜSÜ 26480 ODUNPAZARI/ESKİŞEHİR

1.3. Telefon numarası : 02222392979- 1007/1063

1.4. İhale dokümanının

görülebileceği ve indirilebileceği

internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhale

2.1. Tarih ve Saati : 03.07.2026 - 10:30

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin

açılacağı) adres : Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Elektronik İhale Salonu

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı : TIBBİ SARF MALZEMELERİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : TIBBİ SARF MALZEMELERİ (5 Kalem)

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Döner Sermaye İşletmesi Depoları

3.4. Süresi/teslim tarihi : İlk teslimat 30 günde, geri kalanı siparişlerde belirtilen süreler içerisinde peyderpey teslim edilecektir. İdare uygun gördüğü hallerde sözleşmenin bitim tarihi olan 31.12.2026 tarihini geçmemek üzere malın teslim süresini uzatma veya teslim takvimini/şeklini değiştirme yetkisine sahiptir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin karşılıklı taraflarca imzalandığı tarihten itibaren başlar

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-tekliif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgeler aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:

Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi

4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmı istekli teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

### 15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar [www.ilan.gov.tr](http://www.ilan.gov.tr)'de

Basın: ILN02482107

# 'ÜRETME' DENİLİYOR

**İYİ Parti Odunpazarı İlçe Başkanı Gürol Yer, "Türk üreticisi, hububat üreticisi, özellikle son 20 yıldır adeta 'Artık üretme, artık bırak' denilmek istenircesine uygulamalara ve fiyat tespitlerine maruz kalmış, her yılı bir hayal kırıklığıyla kapattı" dedi.**

**B**orsa Caddesi üzerinde bir araya gelen İYİ Parti il ve ilçe teşkilat başkanları, hububat taban fiyatına tepki gösterdi. Odunpazarı İlçe Teşkilatının haftalık değerlendirme toplantısına İl Başkanı Serdar Ulucan da katıldı. Bu sezonda Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) tarafından alınacak hububat fiyatının çiftçilerde hayal kırıklığı yarattığına dikkat çeken İYİ Parti Odunpazarı İlçe Başkanı Gürol Yer, çiftçinin ettiği alın terini döktüğü hububat fiyatının düşük olduğunu söyledi.

### TARIM NÜFUSU KÜÇÜLÜYOR

Yeni sezon öncesi açıklanan taban fiyatın kabul edilemez bir rakam olduğunu belirten İlçe Başkanı Yer "2026 yılı için TMO tarafından açıklanan hububat taban fiyatlarının kabul edilemez olduğu ve aslında çok net bilinen maliyetlere rağmen köylümüze, çiftçimize, üreticimize reva görülen artışın karşılığının bulunmadığı gerçeğiyle karşı karşıyayız. Giderek azalan üretici

nüfusu tehlikesiyle karşı karşıya kaldığımız bir durumdayız. Bu küçülmenin ve azalmanın en net sebebinin, başından beri uygulanan yanlış tarım politikaları olduğunu söylüyoruz. Üreticinin beklentisi her daim ürettiğinin karşılığını alıp girdi maliyetlerini çıkarmak, üzerine hayatını idame ettirebileceği bir kazanç sağlayarak hanesinin dumanını tüttürmektir" diye konuştu.

### GENEL İFLAS SÖZ KONUSU

Taban fiyatta yine hayal kırıklığı yaratan bir sonuç elde edildiğini de ifade eden Gürol Yer, "2026 yılı, geçtiğimiz yıllarda yaşanan uzun süreli kuraklık, diğer afetler ve ekonomik problemler nedeniyle bunalan, ürün alamayan çiftçimiz için yağışlar neticesinde bir umut yılı olmuştur. Yağışlar ve hava durumu sayesinde gerçekleşen yüksek hububat rekoltesi sebebiyle, girdileri karşılayacak ve geçmiş yılların eksi bakiyelerini kapatacak bir taban fiyat beklentisi mevcuttur. Ama yine bu beklenti hayal kırıklığı ile sonuçlandı" ifadelerini kullandı.

### ÇİFTÇİNİN YANINDAYIZ

İYİ Parti İl Başkanı Serdar Ulucan da 2026 yılında geçerli olacak taban fiyatın yetersizliğinden yakındı. Beklentilerin bir kez daha boşa çıktığını belirten Ulucan, "Gübre, mazot, tohum, ilaç ve sulama giderleri son bir yılda katlanırken, açıklanan fiyatlar çiftçinin emeğini ve alın terini korumaktan uzak kalmıştır. Bugün çiftçimiz kazanamamakta, borç yükü altında ezilmekte ve üretme devam edip edemeyeceğinin hesabını yapmaktadır. Bugün Türk çiftçisinin karşı karşıya olduğu en büyük sorun yalnızca maliyet artışları değildir. Asıl sorun, emeğinin karşılığını alamayacağı endişesi ve geleceğe dair oluşan belirsizliktir. Çiftçinin üzerine çöken bu güvensizlik ve korku iklimi, tarımsal üretimi her geçen gün daha da zayıflatmaktadır. Unutulmamalıdır ki çiftçi üretmezse sofralar boşalır, üretici kazanmazsa ülke kaybeder. Tarımın sürdürülebilirliği ancak üreticinin korunmasıyla mümkündür" açıklamalarında bulundu. ALİ NAKİ ERDOĞAN

## 19 YIL SONRA AYDINLATILDI

Beylikova ilçesinde 19 yıl önce Porsuk Çayı'nda cesedi bulunan 29 yaşındaki Sultan Aydın, 2022'de vefat eden babası tarafından öldürüldüğü belirlendi. Aydın'ın iki kız kardeşi babalarının öldürüldüğünü iddia etti.

2007 yılında ilçeye mevsimlik işçi olarak gelen 29 yaşındaki Sultan Aydın kayboldu. Ailesinin kayıp başvurusu üzerine yapılan çalışmalarda sonuç alınmadı. Sultan Aydın'ın

cansız bedeni, aynı yıl Yeniyurt Mahallesi mevkiinden geçen Porsuk Çayı'nda bulundu. Otopsi sonucunda Aydın'ın boynunun kırılarak öldürüldüğü tespit edildi. O dönem Sultan Aydın'ın öldürülmesine ilişkin başlatılan soruşturmada herhangi bir ize rastlanmadı.

### 19 YIL SONRA YENİDEN

Faili meçhul dosya Eskişehir

Cumhuriyet Başsavcılığınca 19 yıl sonra yeniden açıldı. İl Jandarma Komutanlığı Jandarma Suç Araştırma Timi (JASAT) ekipleince özel bir ekip kuruldu. Soruşturma kapsamında Sultan Aydın'ın iki kız kardeşinin ifadelerine başvuruldu. İki kardeş, Sultan Aydın'ın, mevsimlik işçi olarak çalıştığı bir tarlanın sahibinin oğluyla gönül ilişkisi yaşadığına dair söylentiler üzerine, babaları Süleyman Aydın tarafından öldürüldüğünü iddia etti.

### 2022 YILINDA ÖLDÜ

İki kız kardeşe ayrıca olay yerinde cumhuriyet savcısı tarafından yer gösterimi yapıldı. JASAT ekipleince iki kız kardeşin ifadelerinden hareketle yapılan araştırmada, Sultan Aydın'ın, babası Süleyman Aydın tarafından öldürüldüğü de belirlendi. Bu arada kızını öldürmekle suçlanan Süleyman Aydın'ın ise 2022 yılında hayatını kaybettiği öğrenildi. **AA**



## TEPEBAŞI'NDA DİNİ SOHBETLER

Tepebaşı Belediyesi'nin düzenlediği 'Din, Tarih ve Felsefe Sohbetleri', Müriyet Aydın'ın katılımıyla gerçekleştirildi. Vatandaşlar, kültürel etkinliklere verdiği destekten dolayı Tepebaşı Belediyesi Başkanı Ahmet Ataç'a teşekkür etti.

Tepebaşı Belediyesi, kentte kültürel, düşünsel ve toplumsal farkındalığı artırmaya yönelik etkinliklerini

sürdürüyor. Bu kapsamda düzenlenen 'Din, Tarih ve Felsefe Sohbetleri' programı, Özdilek Sanat Merkezi'nde gerçekleştirildi. Yoğun ilgi gören programın konuşğu Müriyet Aydın oldu. Aydın, "İman ettiğimiz kitabı ne



kadar tanyoruz?" başlıklı konuşmasında katılımcılara bilgiler vererek değerlendirmelerde bulundu. Programda ayrıca katılımcılardan gelen sorular da yanıtladı. **BÜLTEN**

# GENÇLİĞİN SESİ YOL GÖSTERECEK

Eskişehir Geleceğin Sesi Sempozyumu'nun açılışında konuşan Vali Erdiñ Yılmaz, "Gençlerimiz bu sefer izleyici değil, sadece dinleyici hiç değil. Onlar, eğitimin geleceğini tartışan bu masanın en önemli, asil temsilcileridir" dedi.

**M**illi Mücadele ruhunu ve kültürel değerleri yaşatmak, günün dünyasını anlamak ve bilim ile teknolojinin ışığında geleceğe yeni bakış açıları kazandırmak amacıyla organize edilen Eskişehir Geleceğin Sesi Sempozyumu'nun (ESGES) üçüncüsü gerçekleştirildi. Vailliliğin himayelerinde İl Millî Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda Anadolu Üniversitesi Öğrenci Merkezi Yunus Emre Salonu'nda düzenlenen sempozyumun açılışında konuşan Vali Erdiñ Yılmaz, salonda gençlerin özgün düşüncelerini bilimin diliyle ifade ettiği çok özel, müstesna bir ana şahitlik ettiklerini söyledi.

**SIRADAN İSTATİSTİK DEĞİL** Sempozyumun temasının 'Gençlerin Bakış Açısıyla Gelecekte Eğitim' olduğunu kaydeden Yılmaz, şöyle devam etti: "Gençlerimiz bu sefer izleyici değil, sadece dinleyici hiç değil. Onlar, eğitimin geleceğini tartışan bu masanın en önemli, asil temsilcileridir. Bu sempozyuma tam 248 başvuru yapıldı. Bilim



kurulumuzun titiz incelemeleri sonucunda 149 çalışma özeti kabul edildi. Bugün, gün boyunca 37 bildiri ve 20 poster sunumu gerçekleştirilecek. Bu rakamlar sıradan birer istatistik değil öğrencilerimizin yıl boyu gösterdikleri azmin, uykusuz gecelerinin, atöyelerde döktükleri terin, bitmeyen meraklarının ve bilimsel arayışlarının somut birer karşılığıdır."

**BU BİRLİKTELİK ÖNEMLİ** Yılmaz, 19 proje okulundan gelen gençlerin Eskişehir'deki köklü üniversitelerin yanı sıra Bursa Teknik



Üniversitesi ve Kütahya Dumlupınar Üniversitesi öğretim üyelerinden oluşan güçlü bir bilim kurulu önünde çalışmalarını savunacağını dile

getirerek, "Bu birliktelik, sadece bir lise sunumu değil, liselerimiz ile üniversitelerimiz arasında kurulan, ayakları yere basan bölgesel ve güçlü bir akademik köprüdür" dedi.

**37 BİLDİRİ 20 POSTER** Müzik dinletisinin ardından TBMM Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Başkanı ve AK Parti Milletvekili Ayşen Gürçan tarafından sempozyumun açılış dersi verildi. Program kapsamında 19 proje okulundaki öğrenciler hazırladıkları 37 bildiri ve 20 poster sunumuyla eğitimin geleceğine dair fikir ve

önerilerini paylaştı. Sempozyumda Özel Eğitim ve Rehberlik Hizmetleri Genel Müdürü Doç. Dr. Mustafa Otrar ve İl Millî Eğitim Müdürü Sinan Aydın da konuştu.

**YOĞUN KATILIM** Sempozyuma, Eskişehir Cumhuriyet Başsavcısı Üzeyir Karakülah, Adli Yargı İlk Derece Mahkemesi Adalet Komisyonu Başkanı Arif Hamdi Sazak, Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel, bazı kurum müdürleri, akademisyenler, öğretmenler ve öğrenciler katıldı. AA

## ÖZEL EĞİTİMDE ÖNCÜ ŞEHİRİZ!

Zübeyde Hanım Özel Eğitim Anaokulu açılış töreninde konuşan Vali Erdiñ Yılmaz, "Devlet olarak üstlendiğimiz en temel sorumluluk, hiçbir evladımızı geride bırakmadan, onların içindeki o eşsiz potansiyeli ortaya çıkaracak zemini inşa etmektir" dedi.

Depresyon analizi sonrasında eski binası yıkılan ve kamu kaynakları kullanılarak yeniden inşa edilen Zübeyde Hanım Özel Eğitim Anaokulu, gerçekleştirilen törenle açıldı. 2025-2026 eğitim-öğretim yılında faaliyete başlayan 8 derslikli okulda toplamda 40 öğrenci eğitim görürken, bu bina ile birlikte Eskişehir'e son 2 yıl içerisinde 29 okul ve 519 derslik kazandırıldı. 71 Evler Mahallesi'nde bulunan okulun açılış törenine Vali Erdiñ Yılmaz, AK Parti Milletvekili Ayşen Gürçan, Eskişehir Cumhuriyet Başsavcısı Üzeyir Karakülah, AK Parti İl Başkanı Gürhan Albayrak, Millî Eğitim Bakanlığı Özel Eğitim ve Rehberlik Hizmetleri Genel Müdürü Doç. Dr. Mustafa Otrar, İl Millî Eğitim Müdürü Sinan Aydın, İl Gençlik ve Spor Müdürü Hasan Kalın, İl Müftüsü Muharrem Gül, öğrenciler, öğretmenler ve veliler katılım gösterdi.

### EN GÜÇLÜ HALKASI

Eskişehir'in özel eğitim alanında Türkiye'ye örnek bir şehir olduğunu vurgulayan Vali Yılmaz, "Bugün burada devletimizin şefkatini, her çocuğumuzun eşit fırsat ve eşit ilgiye layık olduğuna dair sarsıl-



maz inancımızı temsil eden sıcak bir yuvanın açılışını yapıyoruz. Bu güzide yapı, özel gereksinimli yavrularımızın bireysel dünyalarına ve ihtiyaçlarına en ince ayrıntısına kadar cevap verecek şekilde titizlikle tasarlanmıştır. Bu çatı altında 8 şubede 40 kıymetli evladımız eğitim görmekte; 1 müdürümüz, 1 müdür yardımcımız ve 17 özverili öğretmenimiz

çocuklarımızın hayatına paha biçilemez dokunuşlar yapmaktadır. Eskişehir, eğitimde olduğu gibi özel eğitim alanında da Türkiye'ye her zaman model olmuş, öncü ve örnek bir şehirdir. Anadolu Üniversitesi Özel Eğitim Bölümü'nün şehrimize, ülkemize kattığı muazzam akademik birikim, özel eğitim alanında nitelikli insan kaynağını sürekli beslemiştir. İlimiz; kaynaştırma eğitiminden bütünleştirici okul modellerine, Rehberlik ve Araştırma Merkezlerimizin çok boyutlu hizmetlerinden özel eğitim uygulama okullarımızın başarılarına kadar pek çok alanda ülke genelinde takdirle de anılan bir merkezdir. Bugün açılışını yaptığımız Zübeyde Hanım Özel Eğitim Anaokulu da bu köklü akademik ve kurumsal geleneğin en yeni, en güçlü halkası olmuştur" ifadelerini kullandı.

### ÇOK FAZLA YATIRIM YAPTIK

Eskişehir'e yapılan yatırımlarla gurur duyduğunu ifade eden AK Parti Milletvekili Ayşen Gürçan, "Biz okullara sadece bina olarak bakmıyoruz. Esas içinde yapılan eğitimin, öğretimin, o eğitim ve öğretimi üstlenen öğretmenlerin, o okula emanet eden velilerin ortak niyetleri var. Biz buna birleşmiş niyetler diyoruz. Birleşmiş niyetlerin, beraberliği sağlayacak ortamlarla bugüne geldik. Eskişehir'de o kadar çok yatırım yapmış ki gerçekten çok onur duyuyorum" dedi. Gürçan, "Özel gereksinimi olan çocukların öğretmenlerinin de emeği çoktur. Onları diğer öğretmenlerden ayıran bir farkı vardır; bireysel girişimlerle, çabalarla yapılan bir eğitim sistemi bu. İnşallah daha nice okullar açmak üzere" diye konuştu.

### UYGUN EĞİTİMİ HERKES HAK EDER

Millî Eğitim Bakanlığı Özel Eğitim ve Rehberlik Hizmetleri Genel Müdürü Doç. Dr. Mustafa Otrar, eğitimin eşit bir şekilde verildiğini belirterek özel gereksinimli bireylerin ayrıtırlanması gerektiğine dikkat çekti. Otrar, "İyi bir eğitim anlayışı, dünyaya gelen bir kişinin fitren getirdiği özellikleri kabul ederek işe başlıyor. Biz öğrencilerimizden hepsini şu ya da bu grup-takiler diye kategorize etmeden bütün öğrencilerimizin bireysel farklılıklarıyla dünyaya geldiklerini ve buna uygun bir eğitim almayı hak ettikleri varsayımıyla hareket



ediyoruz" dedi.

### 204 DERSLİK KAZANDIRILACAK

İl Millî Eğitim Müdürü Sinan Aydın, "Okul binamız 8 derslikli olup çok amaçlı salon, oyun odası, idari odalar ve diğer bölümleri ile öğrencilerimize yenilikçi ve donanımlı bir öğrenme ortamı sunmaktadır. Açılışını yaptığımız bu binamız ile birlikte son 2 yıl içerisinde 29 okul ve 519 derslikli ilimize kazandırmış olduk. Şu anda ise 11 ayrı okul ve 1 atölye binası inşaatı ile 1 pansiyon binamızda çalışmalarımız devam etmektedir. Bu inşaatlar bittiği zaman 204 derslikli daha ilimize kazandırmış olacağız" açıklamasında bulundu.

### OKUL BİNASINDA İNCELEME

Konuşmaların ardından yapılan öğrencilerin müzikli gösterisi büyük beğeni topladı. Ardından İl Müftüsü Muharrem Gül'ün duaları ile kurdele kesimi yapılarak okulun resmi açılış gerçekleştirildi. Ardından okul binasını gezen protokol, öğrencilere hediyeler dağıttı. Program, protokolün öğretmenlerden okula ilişkin bilgi edinmesi ile son buldu. **HABER MERKEZİ**

## KALKINMANIN KALBİ MESLEK LİSELERİDİR

Eskişehir Atatürk Endüstri Meslek ve Anadolu Lisesi Müdürü İlker Şenoturan, "Türkiye Yüzyılı güçlü bir üretim altyapısıyla mümkün olacağı bu altyapının kalbi de meslek liselerinde atmaktadır" dedi.

Eskişehir Atatürk Endüstri Meslek ve Anadolu Lisesi'nde Geleneksel Pıllav Günü ve Mezuniyet Töreni gerçekleştirildi. Tören, dakikalık saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı. Ardından öğrenciler müzikler eşliğinde tören alanına geldi. Programda konuşma yapan Okul Müdü-



rü İlker Şenoturan, ülkenin üretim gücünü omuzlayacak gençleri mezun etmenin gururunu yaşadıklarını belirterek, "Ülkemizin dört bir yanından görev yapan, alın teriyle üreten sanayide, kamuda ve

özel sektörde başarıyla çalışan yaklaşık 62 bin mezunumuz bu köklü mirasın en kıymetli temsilcileridir. Türkiye Yüzyılı vizyonu sadece siyasi ya da ekonomik bir hedef değil, aynı zamanda bilim, teknoloji,de,

üretimde ve eğitimde dünya ile rekabet edecek güçlü bir Türkiye idealidir. Türkiye Yüzyılı güçlü bir üretim altyapısıyla mümkün olacaktır bu altyapının kalbi de meslek liselerinde atmaktadır. Değerli veliler, evlatlarınızı bizlere emanet ettiniz. Biz de onları hem meslek sahibi hem de ülkesine faydalı bireyler olarak yetiştirmeye gayret ettik" diye konuştu. Konuşmalar sonrası halk oyunu gösterisi gerçekleştirildi. Ardından öğrenciler kep atarak mezuniyet sevinci yaşadı. **İHA**

## ÖRNEK GENÇLER

Emek Mahallesi'nde iki çocuk, sokakta yürürken yerde buldukları cüzdanı mahalle muhtarına teslim etti. Emek Mahallesi Güzelköy Sokak üzerinde yürüyen 14 yaşındaki Fatih Durmaz ve 13 yaşındaki Fevzi Erkan, yerde sahipsiz bir cüzdan buldu. İçerisinde kimlik kartları ve para bulunan cüzdanı alan iki arkadaş, vakit kaybetmeden Emek Mahallesi Muhtarlığına giderek cüzdanı teslim etti. Çocukların bu örnek davranışından dolayı büyük mutluluk duyduğunu belirten Emek Mahallesi Muhtarı Sibel Akıl, "Bu pırl pırl gençleri-

mizin cüzdanı bize tertemiz teslim etmeleri gerçekten herkese örnek olacak bir davranıştır. Kendilerine çok teşekkür ediyorum. Sahibini bularak cüzdanı teslim ettik. O da bu takdir toplayan davranış için çocukları kutladı" dedi. **İHA**



# HEDEFLERİNDE TEPEBAŞI VAR!

Tepebaşı Belediyesi CHP Grup Başkan Vekili Atılay Dalgıç, "2 yıldır belediyemiz üzerinden operasyon geldi, başkan bıraktı, bir sürü dedikodu. 'Eskişehir'de hiçbir yeri alamıyoruz, Ahmet Başkan da belki aday olmaz. Bırakırsa burayı alalım' planları var. Böyle giderse istemese de başkanı aday yapacaklar" dedi.



**T**epebaşı Belediyesi Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Grup Başkan Vekili Atılay Dalgıç, ESTV'de canlı yayınlanan "Günaydın Eskişehir" programında gazeteciler Tarkan Demir ile Ayşegül Hümmet'in sorularını yanıtladı. Dalgıç, CHP'de yaşanan mutlak butlan tartışmaları, Tepebaşı Belediyesi'ne yönelik operasyonlar, belediyenin mali durumu ve mecliste yaşanan gerginliklere ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

#### AMAÇ KAOS YARATMAK

Mutlak butlan kararının batıl bir karar olduğuna vurgu yapan Dalgıç, "İnanın o kararın altına imza atanlar dahil, bu kararın Yargıtay'dan bozulacağını bilecek imzalamışlar. Bu karar bozulacak. Fakat oradaki amaç, kararın bir kaos yaratmasıydı. Bunu başardılar. Kendi mahkemesi karar vermemişken Bölge Adliye Mahkemesi onun yerine geçmiş, orada verilecek kararı burada vermiş ve bir mutlak butlan kararı vermiştir. Hakimler kararlarını vicdanlarıyla veriler. Bu karar, o hakimlerin vicdanından çıkmış bir karar değildir. Bu öteden beri ta Ekrem İmamoğlu'nun tutuklanmasından bu tarafa bir siyasi dizaynın bir parçasıdır. Karar batıl dememin sebebi bu. Seçim yargısının işini aslıya mahkemesi yapamaz. Bu, ağır ceza mahkemesinin boşanma kararı vermesi gibidir. O yönüyle butlandır baştan itibaren bu karar. Şunu söylemek bana da acı veriyor ama bu işi çözecek tek yer hukuk olması lazım. Bana sorarsanız bu işi çözemeyecek tek yer şu anda hukuktur" diye konuştu.

#### ÇÖZÜM KURULTAY

Dalgıç, hukuki mücadeleyi artık kimse için önemsememesi gerektiğini kaydederek, "Çözüleceği yer bir tek yolu var herkes söylüyor: kurultaya gitmek. Bir tek kurultay çözer. Şimdi 'Tedbir var kurultay yapamayız' lafı bir kere doğru bir argüman değil. Çünkü genel başkanın kurultaya götürme yetkisi var mı tüzükte? Var. Mahkeme 'Genel başkanın' demiş Kılıçdaroğlu'na. O da 'Ben genel

başkanım' demiş gitmiş koltuğa oturmuş mu? Evet. O zaman genel başkanın tüm yetkilerini kullanabilir. Çünkü o tedbir kararında yetkisini sınırlanmamış. Bazen kayyum atanır. Kayyuma sınırlı yetkiler verir mahkeme. Ama burada demiş ki genel başkanın ve o zamanki kurulların görevlerini iadesine hiçbir sınırlama yapmadın. Şimdi burada bir samimiyet testi var aslında. Burada kararı veren delege. Delegenin iradesi oluşmuşsa, kurultay iradesi oradaki yönümlü bir sıkıntı var düzenlemede. Yargıdaki aradığınız çözüm, bu süreçte çözüm olmayacak. Bunun sonu da yargıya gitmek olacak. Gidecekler büyük ihtimal. Ama oldu, bizim Eskişehir'de de oldu. Kurultay yapılmadı, yargıya gidildi. Yargı sürdü bir sene, iki sene derken zaten seçim geldi. Bu davaların hepsinde anlamsız şey konuşuluyor dava uzun sürdüğü için" dedi.

#### AZINLIK GİTMELİ

CHP'nin öyle kolay bırakılıp gidilecek bir parti olmadığına dikkat çeken Dalgıç, yeni parti iddialarına ilişkin, "Mecbur kalınca hicretler olabiliyor biliyorsunuz. Peygamber de bir hicret yapmış. O geri dönmemiş ama bizdeki hicret inşallah olmaz, ama olursa geri dönmek üzere denenebilir. Bu süreç sanki işi oraya doğru zorlayacak. Bu kime zarar veriyor? Kim sürdürmek ister daha doğrusu? Aslına bakarsanız gitmesi gereken kim? Azınlık. Şimdi bütün örgütler Özgür Özel'in yanında. Milletvekilleri Özgür Özel'in yanındadır. Delegeler Özgür Özel'in... Yüzde 90'ı 'Gitsinler' diyor, yüzde 10 'Kalsın, sahip olsun.' Bu iyi bir mantık, doğru bir mantık değil ama Kılıçdaroğlu'nun arkasında yargı ve iktidar olunca terk etmek maalesef çoğunluğa düşebilir" ifadelerini kullandı.

#### BAŞKAN ATAÇ DOSYADA YOK

Dalgıç, Tepebaşı Belediyesi'ne yönelik operasyonlara ilişkin değerlendirmelerde bulunarak, "2 yıldır, yerel seçim



olduktan beri Ahmet Başkan'la AKP'nin özel bir uğraşması var. Hatırlıyorsunuz; önce bir Sayıştay raporları üzerinden bir gitmeye çalıştılar, olmadı. Yaşı üzerinden bir gitmeye çalıştılar, olmadı. Maşallah başkanımız 'Görevin başındayım', dedi, sağlıklı. En sonunda da bu operasyon oldu 14 Mayıs'ta. İfadeleri ve dosyanın tümü olmasa bile dosyanın çoğunu gördüm. Bunun Ahmet Başkan'la hiçbir alakası yok. Birçok belediyede aslında bu tür operasyonlar var. Dosyanın hiçbir yerinde Ahmet Başkan yok; sanık olarak yok, şikayetçi olarak yok. CHP'li bir belediye olunca tabii burada hedefin başkan olduğu ilk aklı gelen şey ama biz başından beri buna 'siyasi bir operasyon' demedik. Hiçbir zaman biz onu o alana çekmedik" diye konuştu.

#### İTİBARIMIZI KORUYACAĞIZ

Dalgıç, "Savcılık, emniyet toplamış delillerini. Şimdi yargılama başlayacak, o yargılamada da savunma delillerini ortaya koyacak. Bu dosya, hemen şimdiden 'Bu suçludur, bu suçsuzdur' diye kesin bir dosya değil. Burada çeşitli rakamlar, çeşitli para transferleri, yorumlar filan yapılmış. Yorumla yapılmış; yani doğrudan bir transfer filan da yok. Yani bu dosya, yargılamaya muhtaç bir dosya. Gerisi yargının işi. Cezası olan varsa sonuna kadar çeksin. Kimsenin bu milletin, bu vatandaşın 1 lirasını cebine atmaya hakkı yok ama bugünden de kimse suçlu ilan edilmesin. Çünkü hani anayasaya göre bir kişi suçu sabit olunca kadar suçlu denilemez, suçlu kabul edilemez. Herkes yargının bir sonucunu beklesin. Biz bekliyoruz. 25 yıldır 1 lira hakkında bir şey çıkmamış. Tepebaşı Belediyesi bir kere böyle bir şeyle anılmamış. Şimdi 25 yılda oluşturduğunuz bir imajın hiç kimsenin, bu babanızın oğlu da olsa, şahsi zaafı yüzünden yıkmasına izin vermezsiniz; kimse vermez. Çünkü itibar, artık her şeyden önemli. O yüzden Ahmet Başkan da bunu sükunetle takip ediyor" dedi.

#### BİZİ ŞAŞIRTMADILAR

Tepebaşı Belediyesi Meclisi'nde yaşanan gerginlikle ilgili konuşan Dalgıç, AK Parti Meclis Üyesi Ali Semih Ünlü'nün Başkan Ataç'a yönelik ifadelerini eleştirdi. Dalgıç, "Biz o operasyondan sonraki ilk meclis olunca bunu gündeme gelebileceğini düşündük. Bir taraftan da dedik ki, 'yargıya intikal etti' derler belki. Fakat şaşırtmadılar. Çünkü her fırsatta adliyeye koşup, adliye koridorlarında dolaşan bir partinin mensupları. Açıklamalar yaptılar sonradan; 'Efendim sözümlü kesti, demokrasiyi yok etti' falan filan. Belediye Meclisleri Çalışma Yönetmeliği var tüm belediyeler için aynı, geçerli bu. Diyor ki: 'Gündem dışı konuşmayı başkan isterse söz verir, isterse vermez. Söz verirse süresini ve zamanını belirler.' Yani başında verir, sonunda, ortasında verir, vermez. Başkan isteseydi hiç onu tartıştırmazdı, söz vermezdi, gündem dışı konuşma yok derdi. Fakat bile bile 'şifalı' ifadelerini kullandı.

#### SİYASETEN KÖPÜRTÜYORLAR

Dalgıç, "Bu arkaş başladı. 'Şu paravan şirket kurulmuş' dedi. Ya daha mahkemenin söylemediği şeyi söylüyor. O yapılmış, bu yapılmış. En son başkan sabretti. Sabretti. Ben o kadar sabreder miydim, bilmiyorum. En sonunda dedi ki: 'Başkan sözümlü kesme. Başevini soydunuz, belediyenin işini boşalttınız, gasp ettiniz.' Mecliste bunu kimsenin tahammül etmesi beklenmez. Basının bile çok ilgisini çekmezdi bizim Tepebaşı Meclisi. Böyle bir kültür oluşturmuştu başkan. Şimdi bu kapsamda da zaten tartışmalar, gündem dışılar sürekli olur. Yani konu içinde bunlar bunlar her zaman mümkün ama hakarete, iftiraya, suçlamaya, yani mahkemenin verdiği bir karar 'Sen bunun için boşalttın, oraya çöktün, bunu yaptın' dedikten sonra başkanın artık tahammülü kalmadı. Haklıydı. Başkan her zaman ne zaman isteseler söz verdi. Ama bunu siyaseten köpürttüler. Köpürttüler. Çok da önemli değil" diye konuştu.

#### GERÇEĞİ YANSITMIYOR

Tepebaşı Belediyesi'nin borcunu ödeyemeyen belediye olduğu iddialarının asılsız olduğunu aktaran Dalgıç, "En son 2025 yılının kesin hesabını görüştük. O yıl bittiği için 2026'nın kesin hesabını da 2027'de görüşeceğiz. Oradaki görüşmelerde ve faaliyet raporu görüşmelerinde bunları söyledik. Fakat nedense aynı şeyler tekrar ediliyor. Bakan bizim 2024'te eksi 400 milyon gelir gider farkımız. 2025'te artı 230 milyona çıktık. Borçlanma yetkisi almış başkan, 1 lira borçlanmamış. Borcunu ödeyemeyen bir belediye ne yapar? Arazi satar, borçlanır. Şimdi söylüyor ya arazi satıyor, arazi satıyor diye. Bizim 2025 yılı gelirimiz 3 milyar 200 milyon, gerçekleşen gelirimiz. Bunun içinde sadece 89 milyon arazi ve arsadan gelen para. Toplam gelirimizin yüzde 2,7'si. Hiç satılmasa da hiçbir şey değişmezdi. Bu niye satıldı? Gelir elde etmek için yapılmadı. Hisseli yerler oluşuyor imar çalışmalarında. O hisselerini vatandaş talep ediyor yapmak için. Bu İmar Kanunu'na göre de o yerin o vatandaşın satılması lazım. Bu kapsamda satılıyor" dedi.

#### MALİ DURUMDA SORUN YOK

Dalgıç, belediyenin 2025 sonu itibarıyla 1 milyar 300 milyon civarında bir borcu olduğunu kaydederek, "430 milyon kadem tazminatı karşılığı. Bir gün, yarın belediyedeki bütün çalışanlar çıkar da kadem tazminatına hak ederse ödenecek para. Ama 10 sene çalışacak, 15 sene çalışacak, 20 sene çalışacak. Belediye meclisinin çoğu borcun ödenmesini görmeyecek. Yine bizim çok uzun vadeli borçlarımız var; banka, kurumlara. Bunları çıkarttığımız zaman bizim 670-680 bin lira çevirmesi gereken borcumuz var ve bunun 380 milyon o zaman kendi şirketimize olan borçlarımız. Düşünün, geriye kalmış 400 milyon borç. Yıllık geliri 3 milyar 200 milyon olan bir belediyenin 400 milyon borcu çok borç sayılmaz. Bizim arsa ve arazilerimizden bizim 6 milyar 200 milyon. Yani 6 milyar 200 milyon arsa ve arazisi olan bir yerde 400 milyon borç çevrilebilir. Çevrilemez bir borç değil. Bizim Tepebaşı'nın maddi durumunda sıkıntı yok 2025'te 1 milyar 500 milyon hazineden gelen paramız var. Çoğu belediyede hazineden gelen para, toplam gelirinin yüzde 60-70'idir. Bizde yüzde 44'ü. Yüzde 56'sı bizim kendi öz gelirimiz" ifadelerini kullandı.

#### EN BÜYÜK İHTİYAÇ HUKUK

Başkan Vekili Dalgıç, sözlerini şöyle tamamladı: "Son 2 yıldır belediyemiz üzerinden yok operasyon geldi, yok başkan bıraktı, bir sürü dedikodular. Sanırım burada şöyle bir şey hedefliyorlar: 'Ya biz Eskişehir'de hiçbir yeri alamıyoruz, Ahmet Başkan da belki aday olmaz, belki yaştan dolayı. Diğerlerini aramayız ama Ahmet Başkan da bırakırsa bari burayı alalım' gibi bir planları var. Şurada bir hata yapıyorlar, böyle giderlerse Ahmet Başkan'ı stemese de aday yapacaklar. Bir yandan ne yazık ki ekonomiyi hiç konuşmaya gerek yok. Herkes perişan. Ekonomiden önce bu ülkeye iki şey lazım: Hukuk ve demokrasi. Hele bugün çok daha lazım. Ben bunun kurulacağı bir zamanlara inşallah ulaşırız diye temenni ediyorum." **EMRAH KÖSE**

## SENİN GÖZÜNDEN

Çek! Yolla! Anında Yayında!  
**ŞİMDİ SÖZ SENDE**

Haber değeri taşıdığını düşündüğün anları görüntüle. **WhatsApp** ihbar hattımıza yolla. Tüm platformlarımızda yayınlansın.

Anadolu YENİGÜN



Sonhaber Follow

**WhatsApp**  
ihbar Hattı

**0552 186 2600**





# AVERAJLA GELEN ŞAMPİYONLUK!

İkinci Amatör B Grubu'nda şampiyonluk ipini İstiklal 26 Spor ekibi göğüsledi. Esentepe Spor ve Eskişehirgücü ile normal sezonun son haftasını 27 puanla kapatan takım, 3'lü averajda rakiplerine üstünlük sağladığı için şampiyon oldu.

## SON ANA KADAR DEVAM ETTİ

Üç grupta oynanan İkinci Amatör Küme'de A ve C Grubu'nda şampiyonlar ve Play-Off ekipleri geçtiğimiz haftalarda netlik kazanmıştı. B Grubu'nda ise tablo, ligin 14. ve normal sezonun son haftasında netleşti. 27 puan toplamayı başaran ve şampiyonluk için sadece 1 puana ihtiyacı olan Esentepe Spor, 2 hafta boyunca kazanamadı ve son haftayı statü gereği bay geçti.

O sırada kazanmaya devam eden Eskişehirgücü ve İstiklal 26 Spor ise 27 puanda Esentepe'yi yakaladı. Fakat 3'lü averaj sisteminde rakiplerine üstünlük kurmayı başaran İstiklal 26 ekibi, şampiyon olmayı bildi.

## KUPAYI KALDIRMANIN MUTLULUĞU

İstiklal 26 Spor ekibi geride bıraktığımız pazar günü Elit FK ile Abdurrahman Temel Sahası'nda karşı karşıya

geldi. Şampiyonluğa sadece 3 puan uzaklıkta olan İstiklal 26 ekibi, kritik maçta hata yapmadı. İddiası bulunmayan Elit FK'yı 4-0 rahat geçen takım, şampiyonluğu göğüsleyen takım oldu. Müsabaka sonunda şampiyon takıma kupa ve madalyaları Eskişehir Futbol İl Temsilcisi Ethem Üzer ve Eskişehir Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Sekreteri Ömer Türedi tarafından verildi. **HABER MERKEZİ**



Çağlarspor şampiyon Fatihspor'u tebrik etti

## Fatihspor namağlup şampiyon oldu!

İkinci Amatör C Grubu'nda şampiyon olan Fatihspor, şampiyonluk kupasını pazar günü Üniversite Evleri Sahası'nda kaldırdı. Son maçında Çağlarspor ile karşılaşan takım, rakibine yenilmeyle sezonu da namağlup tamamladı.

## KRİTİK BİR MAÇTI

İkinci Amatör C Grubu'nda şampiyon olan Fatihspor ile Play-Off'ları hedefleyen Çağlarspor, pazar günü ligin 10'uncu ve normal sezonun son haftasında Üniversite Evleri Sahası'nda karşılaştı. Fatihspor'un namağlup unvanını korumak istediği Çağlarspor'un iste adımı Play-Off'lara yazdırmak için puan aradığı maçta karşılıklı goller yaşandı. 2 takımın da 3 gol attığı maç 3-3 sona erince iki tarafın istediği skor oldu.

## MUTLU SONA ULAŞTILAR

Maçın sona ermesinin ardından



kupa törenine geçildi. Çağlarspor ekibi, şampiyon olan Fatihspor'u tebrik etmeyi ihmal etmedi. Düzenlenen kupa töreni ile birlikte de antrenör Fatih Kuzu ve taleplerine emeklerinin karşılığı olan

şampiyonluk kupa ve madalyaları takdim edildi. Şampiyon takım, Birinci Amatör Küme'ye yükselmenin mutluluğunu doyasıya yaşadı. Gün hatıra fotoğraflarıyla sona erdi. **HABER MERKEZİ**



## İşte Play-Off'ta eşleşmeler!



Play-Off eşleşmeleri  
İdmançücü-Sultandere  
Esentepe Spor-Çağlarspor  
Es Efsane-Eskişehirgücü

İkinci Amatör Küme'de normal sezon, geçtiğimiz hafta sonu oynanan karşılaşmalar ile sona erdi. Müsabakaların sonuçlarına göre Play-Off aşamasına isimlerini yazdıran

takımların da eşleşmeleri netlik kazandı. A Grubu'nu 3. sırada bitiren İdmançücü ile B Grubu'nu 2. sırada tamamlayan Sultandere Spor rakip oldu. B Grubu'nu 2. sırada

noktalayan Esentepe Spor ile de C Grubu'nu 3. basamakta tamamlayan Çağlarspor eşleşti. A Grubu'nda 2. olan Es Efsane Spor ile de B Grubu'nu 3. tamamlayan Eskişehirgücü

eşleşmiş oldu. Play-Off müsabakaları tek maç usulüne göre oynanacak ve kazanan takımlar Birinci Amatör Küme'ye yükselecek. **HABER MERKEZİ**

## Çağlarspor Play-Off'a kaldı



İkinci Amatör B Grubu'nda şampiyon Fatihspor olurken, Sultandere Spor da Play-Off'lara giden biletin ilk sahibi olmuştu. Play-Off biletinin son sahibi ise geçtiğimiz pazar günü netlik kazandı.

Son takım olabilmek için çabalayan ve mutlak galibiyete ihtiyacı olan Çamlıca Spor, Sultandere Spor'a 9-2 kaybettiler. Çağlarspor ise Fatihspor'dan 1 puanı alınca Play-Off'a kaldı. **HABER MERKEZİ**



Birlikspor U13



DSİ Bentspor U13



Eskişehirspor U13

# İKİNCİ HAFTA GERİDE KALDI

## Maçlar keyifli geçti

Oynanan maçlarda Birlikspor'u 7-0 geçen DSİ Bentspor ilk 3 puanı ile tanışırken Birlikspor ekibi haftayı puansız kapattı. Altyapı Derneği- Eskişehir Kolejspor karşılaşmasında ise gol dülüsü yaşandı. 8 golün atıldığı müsabakayı Eskişehir Kolejspor kazanarak 3 puanı hanesine yazdırdı. Altyapı Derneği ise grupta puanı bulunmayan bir diğer takım olarak son sırada yer aldı.

HABER MERKEZİ

U13 Yerel Futbol Ligi'nde çekişme devam ediyor. Geride bıraktığımız pazar günü Play-Off'ların ikinci haftasında takımlar Hasan Doğan Sahası'nda karşı karşıya geldi. Korkor maçlarda fileler tam 23 kez sarsıldı.

## KAZANMAYI BİLDİLER

U13 Ligi Play-Off'larına galibiyetle başlayan Eskişehirspor ile Çelikorduspor, bu haftada da galip gelmeyi başardı. Elit Futbol Kulübü ile kozlarını paylaşan Eskişehirspor U13 Takımı, rakibini 6-1 mağlup etmeyi başardı. Çelikorduspor- Minik Şimşekler müsabakasında ise tek golle kazanan takım Çelikordu oldu. Eskişehirspor ve Çelikordu 6 puana ulaşarak zirvedeki yerlerini korumayı başardılar.

**Birbirinden  
yetenekli  
çocuklar  
izleyenlere  
keyif veriyor**



Çelikordu U13



Elit F.K U13

## Minik kramponlar babalarının izinde

Eskişehir Sağlıkspor altyapısından yetişip uzun yıllar amatör sahalarda forma giyen Bünyamin Halat'ın oğlu Hakan Bera Halat ile, Eskişehir Demirspor'da aktif olarak futbol hayatını sürdüren Hakan Demir'in oğlu Kaan Demir, Eskişehirspor altyapısında forma giyerek babalarının izinden gitmenin gururunu yaşıyor. Futbolun içinde büyüyen Hakan Bera Halat ve Kaan Demir, hem ailelerinden

aldıkları birikim hem de sahadaki gelişimleriyle dikkat çekiyor. Yıllarca sahada mücadele eden babalar ise şimdi çocuklarının heyecanına ortak olurken, onların aynı yoldan ilerlemesinin gururunu yaşıyor. Siyah-Kırmızı forma altında yetişen iki genç oyuncu, sadece birer altyapı futbolcusu değil, aynı zamanda ailelerinden devraldıkları futbol kültürünün temsilcisi olarak ter döküyor. **HABER MERKEZİ**



Bünyamin Halat ve Oğlu Hakan Halat



Hakan Demir ve oğlu Kaan Demir



2-0

Eskişehir Çamlıcaspor

## Eskişehir derbisi Çamlıcaspor'un

Kadınlar Futbol 3. Ligi 8. Grup'ta ilimizi temsil eden Eskişehir Çamlıcaspor ile Eskişehir Büyükşehir Gençlik ve Spor geride bıraktığımız pazar günü ligin ikinci devresinin ilk haftası olan 4.

haftada karşı karşıya geldi. Behiç Erkin Sahası'nda oynanan maç çekişmeye sahne oldu. Maçı 2-0'lık skorla kazanan Çamlıcaspor, hanesine 3 puanı yazdıran taraf oldu. **HABER MERKEZİ**



Eskişehir Büyükşehir

## Süper Lig'de düdük çalacak



Türkiye Futbol Federasyonu (TFF), Süper Lig'de önümüzdeki sezon görev alacak hakemleri açıkladı. TFF, Merkez Hakem Kurulu'nun (MHK) belirlediği 2026-2027 sezonu hakem klasmanlarını duyurdu. Açıklanan listelerde Süper Lig ve profesyonel liglerde görev yapacak üst klasman hakemleri ile VAR hakemleri yer aldı. İlimizin tecrübeli hakemlerinden olan Turgut Doman da açıklanan listede yer aldı. **İHA**

# Beykan ve Alper Potuk iddiaları

Eskişehirspor'da başkanlığa gönüllü olan kulübün eski başkanlarından Halil Ünal'ın, deneyimli futbolcular Alper Potuk ve Beykan Şimşek'i kadrosuna katmak istediği iddia edildi.

**ÜNAL'IN LİSTESİNDEYİMİŞ** Halil Ünal'ın transfer için harekete geçtiği belirtiliyor. Siyah-Kırmızılı ekibin, eski futbolcusu Alper Potuk ile ilgilendiği ileri sürüldü. Son olarak Bodrumspor'da forma giyen Alper Potuk'un yuvaya geri döneceği iddia

edildi. Ayrıca, Elazığspor'da forma giyen 31 yaşındaki Beykan Şimşek'e de Eskişehirspor'un ilgisinin olduğu ileri sürüldü. Başkan olması beklenen Halil Ünal'ın ayrıca hoca arayışlarının olduğu da gelen haberler arasında. **HABER MERKEZİ**



Beykan Şimşek

## Başkan adayı Halil Ünal Esgroup Spor Servisi'ne konuştu.



## Hakan Şapcı süreci bekliyor

**M**evcut Başkan Ulaş Entok ile yeni sezonda devam etme kararı alan Teknik Direktör Hakan Şapcı da son günlerdeki gelişmeler üzerine bekleme süreci. Yeni sezonun yol haritasını çizmek üzere Eskişehir'e gelen ve yönetim kuruluyla tam 3 gün süren yoğun görüşmeler gerçekleştiren Hakan Şapcı, Halil Ünal'ın başkan olma ihtimalinin ortaya çıkması nedeniyle bekleme süreci. Eğer Halil Ünal'ın göreve gelmesi halinde Hakan Şapcı'nın Es Es ile yol ayrımına gideceği iddia ediliyor. **HABER MERKEZİ**

# Halil Ünal: ÇALIŞIYORUZ!

Eskişehirspor'a tekrar başkan olmayı isteyen Halil Ünal'dan ilk açıklama geldi. Ünal, "Yeni yönetim için çalışma içindeyiz. Tüm şehir olup bütünleşip, borcu kapatmamız lazım. Önemli isimler başkanlığım konusunda destek veriyor" dedi.

**O İSİMLERLE TOPLANTI YAPTI** Dün (pazartesi) birçok haber sitesine ve haber ajanslarına demeçler veren Halil Ünal, Esgroup Spor Servisi'ne de konuştu. Adaylığı hakkında konuşan Ünal, "Özellikle Ak Parti milletvekili ve eski başkanımız Nebi Hatipoğlu başta olmak üzere ETİ Yönetim Kurulu Başkanı Firuzhan Kanatlı ve bazı isimler ile toplantı yaptık. Başkanlığım konusunda destek veriyorlar" ifadelerini kullandı.

**HEDEF GÜÇLÜ BİR YÖNETİM** Eskişehirspor için görevden kaçmadığını belirten Ünal, "Ben Eskişehirspor için hiçbir zaman görevden kaçmam. Yeni yönetim için çalışma içindeyiz. Eski başkanlardan yöneticiler, iş adamları, oda başkanlarının da olacağı güçlü bir yönetim yapmak istiyoruz Bu konuda çalışmalarımız sürüyor" diye konuştu.



## Perşembe günü toplanacaklar

**E**s Es'te başkanlığı arzulayan Halil Ünal ve ekibi perşembe günü yönetim konusunda önemli bir toplantı daha yapmaya hazırlanıyor. Toplantıda AK Parti milletvekili ve eski başkan Nebi Hatipoğlu, ETİ Yönetim Kurulu Başkanı Firuzhan Kanatlı ile camiadaki bazı isimlerin de yer alacağı öğrenildi. Özellikle mali destek ve yönetime girecek isimlerin netleşeceği bu toplantının ardından bazı çalışmaların daha da hızlanacağı öngörülüyor. **HABER MERKEZİ**



## Borcun kapanması lazım

Şehrin desteğine ihtiyaç duyduklarını belirten Ünal, "Eskişehirspor'un borcu belli. Yıllardır da

transfer tahtası kapalı. Artık bu borcun kapanması gerekli. Ama bu da el birliği ile olur. El birliği

ile olmazsa bu iş olmaz. Kulüp hep buralarda olur. Ben daha önce de geldim, kulübü Süper Lig'e

kadar çıkardım. Bunu yine başarırım" diyerek sözlerini noktaladı. **HABER MERKEZİ**

## Rakipte kayyum riski var...

İzmir'in köklü kulüplerinden Karşıyaka'da, 11 Haziran'daki olağanüstü seçimli genel kurul öncesi hala başkan adaylığı çıkmadı. Aday bulunamaması halinde kulübün kayyuma kalmaya riski bulunuyor.

Bilindiği gibi Karşıyaka 2025-2026 sezonunda Eskişehirspor ile birlikte 3. Lig 4. Grup'ta mücadele etmiş, Play-Off ilk turunda Ayvalıkgücü ekibine elenmişti. **HABER MERKEZİ**

## Balıkesirspor 60 yaşında

Ülkemizin köklü kulüplerinden Balıkesirspor, 60 yıl önce 6 Haziran 1966'da kuruldu. Kulübün ilk başkanı, aynı zamanda şehrin belediye başkanı Hüseyin Baştuğ seçildi. Farklı dönemlerde Süper Lig'de mücadele

eden Güney Marmara temsilcisi, bugün 3. Lig'de yer alıyor. Balıkesir ekibi 2025-2026 sezonunda Eskişehirspor ile birlikte 3. Lig 4. Grup'ta mücadele etmiş Play-Off ilk turunda Es Es'e elenmişti. **HABER MERKEZİ**



9 HAZİRAN 2026 SALI SAYFA 12

Sonhaber

